CPC L&A P EAG I Fesn 4]
CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

ARC/HRC/ERC R A YA — RIUFIR—ILZA ) ZT7HA K
WRC T4 RIUAIKR—ILE2A TSV =ZFHA R
ARD/HRD/ERD AR —IL R A T =T HA4 REBHEHN—F=
£ CPC A FOFIEDNT - ERASBIFOBIRE R & 5 BN L F A - BSOERIES(=> T ARR/HRR/LRR XA VA—RIZIHO—T—%A4 ) =T HA R

RIETHEDTEGL ~ —OEEEZBVFRET - BHE - A2 0T ORNBEBEEHLICEE -~ FIE -
BR - HHVEEL - PILTIEFREBLTEY TOERASELHVAARPEBEICOVNTHLEREE
BOFERA - HOALDTTEEBBEVNWELET -

CPC CHIertex PrecisioN Co., L1D.

AETERNE T AR HE CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH CHIEFTEK MACHINERY KUNSHAN CO., LTD.

KA — B 35% 2280 E. Locust Court. Ontario, Industriepark 314, 1st Floor, Factory Building #3, No. 789,
TEL:+886-6-505 5858 CA 91761, USA D-78244 Gottmadingen, Germany Xintang Road, Yushan Town, Kunshan
Http://www.chieftek.com TEL: +1-909-773-1200 TEL:+49-7731-59130-38 City, Jiangsu,P.R. China

E-mail:service@mail.chieftek.com FAX:+1-909-773-1202 FAX:+49-7731-59130-28 TEL:+86-512-5525 2831
FAX:+86-512-5525 2851

2025.01.09 Printed in Taiwan HEEFEEET | LG-01-Y11-TW




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC/HRC/ERC Q) :
I ey =Yoo R PO1~P02 :
( Yoo PO3~PO6 L 5
( Yoo PO7~P12 5 °
................................................................................................................................ P13~P25 - @ > (‘ ) )
................................................................................................................................ P26~P29 = 3
...................................................................................................................................... P30 L 2
...................................................................................................................................... P31
................................................................................................................................ P32 3 ) 3 2324
......................................................................................................................... P33~P40
WRC ¢
................................................................................................................................ P42 LLRAS A
......................................................................................................................... P43~P44 . 4
| (84 ) :
ARD/HRD/ERD ; | :
............................................................................................................................... P45 : ' ' ! :
................................................................................................................................ P46 L 51 5-2 + 5-3
................................................................................................................................ P46 :
......................................................................................................................... P47~P54 : !
: ‘ ) :
o =
ARR/HRR/LRR :06 :
................................................................................................................................ P55~P60 | | 5
................................................................................................................................ P61~P62 ; i CYEs) ;
....................................................................................................................................... P63~P64 5 7. E
................................................................................................................................ P65~P66 : !
......................................................................................................................... P67~P76 Ly
A |
' cpc !
RS Reees
........................................................................................................................ P77~P78 v
9.
St

..................................................................................................................... P79~P80 i [;Ti]

....................................................................................................... P81~P82 @ 10.




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC/HRC/ERC

s 4
F) (Mr)
10 .
mm
N Lo Hc
15 12.4 i
20 16.4 =
25 19.5 =
30 24.0 .
35 30.4 "
45 38.2 z
55 43.1 =

F = Mr/LO(LX)

01

Lo) |
Lo

-
1§

:Vmax - 10 m/s
Omax — 450 m/s2

02



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

( ) 0.3mm N
] ]
=

OZ <0.3mm ISMN/FN 030 065 085  1.10 1.5 2.0 0.5 4
N o 20MN/FN 040 075 140 160 20 25 1.0 5
pe N 25MN/FN 060 095 140 195 25 30 1.5 8
3OMN/FN 055 110 200 3.0 30 50 20 10
3MN/EN 065 125 250 325 30 8.0 30 12
ASMN/EN 085 210 280 400 40 10 40 20
SSMN/EN 1.6 40 55 795 20 130 : -

ARC/HRC/ERC

2.0 0.5 4

15MS/FS 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5
cpc
TPU 20MS/FS 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0
NBR 25MS/FS 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 1.5 8
30MS/FS 0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 5.0 2.0 10
ARC/HRC/ERC
(B) ]
.

L 15ML/FL 0.40 0.70 0.90 1.40 1.5 2.0 0.5 4
(S) 20ML/FL 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 2.5 1.0 5
B S 25ML/FL 0.70 1.20 1.80 2.00 2.5 3.0 1.5 8
30ML/FL 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0 10
35ML/FL 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0 12
45ML/FL 1.00 2.30 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0 20
55ML/FL 1.9 4.3 6.6 8.6 2.0 13.0 - -

F IVRY—LE —OTANBR TEABUEREERIEN . REU B ERCHEREZMILEETSIAFVIMBTEINTVET.

@.ARC25MN SZ VIN
B = 1.6+2.5+3 =7.1N +
(@.HRC30FL BZ VOP +

= 1.4+3+2 = 6.4N
03 04

|



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RKBETAK
FANORE
v

2EHOL- 2 BHEOMBAROIOVIZEA.
L—)l 1.¥vyF&@E%L-)L (AR)
2. FEASFRL—IL (ARU)

TOys 1. EMRS—L (S). HMBIU-2%MEH
2. 48h/Cy REBRITNS — )L (SZ). 5B il Fl

T AR REIRE
v A 4

1. REBATOVIICEBALTVWEN ?
2. R=ILOETEDCRBEMEALTVE ?

1. AhO-9=600mm
2. TARNAMO-V#5t=30m

TAMMER
v

®EEHA ABATOYIIC RV OFEATEBS
mantkeE A>TEH ABHATEH

ARU L —JL SZ70Ov% (HiEH) L L

ARU L—JL S7Ov5(EB5U-2) mwL L

AR L—Jl SZ70v% (E:E5) »% (BEsp) ®L

. AR L—)ST0v4 (E:ETU-2) 5% (REE) L

TEMAGFX CEBE®m)  TFTERAMEX (EEBJU-X)

5
A 4

o FryIFEREL—ILE. RBNTOV) EEAFBELTUVED IVRY—ILEREBS —)L - EE S —ILELD, R-ILETEICARBOEAFBN .
o THMIXL-ILE. RKEOEAZTEICHILETER,

AT AR T — bgEE (T2 h)
=R
B 220ZF YL ABBATL— M. LEOFHAVER>THD, RUTEELTOET ., L—ILEOBBN0.3mmoOBBRE T, BT - L0

HREBHDET .
A7V
Fx ¢ "I - b
_ Fy IVRFvyT
/
c]

VERVE

—

05

=R EIT O] 8E
ARC/HRC/ERCEIZF> L 2B BILTL — MI(E Sy FHEBEN HDET
INEED. IO RFryTREBILIREL. BRETEARELLETD,

Vmax—>10m /s amax—>450m /s2

EHEGHEO
JOy/ikEEAE CHABAR- PRI TVWES . JU-IZv TV Z2BUT T H503BENASOMMMBIRTEET  ZHRDBEBBAOTIGE
2HEOEBATEZORRCERAEREY.

AE R RILORM I OFIREEETSEIE

cpc YZT7HAROTOYIE JU-ZNKREROAEEHIL (H12I8R) NMsRN3IEzHIE
IHeH. HEKFEAFSNTOARWRETY . JOv/ORIEERILICZY TV #MF2ZERDMAFZV
Ba. AEOMRMLZRIF THS AR,

Pl cey::E R

<1> (Jovromy A Re6H#EHATLHD)
B3 75 0 F I
v ——————)
£
1. EETE g

REHEBLZIEAOSBS. #HTHROLZAIIBLENHDEY.
HEOIOHETARCEEY., (K228 R)

<X2>

2 $&MIL ORI E o
H3DILAREAD LS, #HBFLF O /N (RNEE DR [EBEES -
#E#30.2~0.3mm) HHH., HET/NhRZRIFTIZEN,

< HAEBILARIA> <E3>

3.5F73

TROLSCHEEZVADIELCIOTHEBEES —ILINEIN., HhEERIRHEENET .,

F1. BHMTEOIEREE T TREV,

2. FKHPIERE IVRFryTMRBLTLEY, HBEEROMENZEENZBNIHDETOT, TEERZV,

EEEEES - B -3
<M4A >7 <X4B> : 4

06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RN=ILFIA>OREERED

KES. amBoRFR(NTON) K= FIA4HFDARC/HRC/ERC-CEE ARD/HRD/ERD-CELE. BR—LU=T7H A RED T ROSCENTONET,
CEXES : C) 1. R EMEOHEINCERCLBEOERLBEET.

—EEIRUZTH A RER— L ER—LORICE S BOEE N REEN. 2 BOEENFELZBLIAROERCHEERELET. BCLBO 2. BEEREII-REMB2DRIBD, REZHBREZROLNTEET,

B BECEEHNFEAEL. HEOT RN TECKANET, 3. BAR-ANIATE. K= HEBNBETBR—ILCHENTL— L EFECAZRD, ERAENATNOT L—ILOADOTS-H
DOPTRNET . COBEBNRELELET. R-LF I/ T . L OEFECABR-LER-LF I/ DHZRL. ERDMAE
TABTECLD. AL—RICETTHENTTRERDET .

cpc M=ILFI14>5%3

Y SNy Ay WY Ny
A VA JA JA JA
Mr/Mro My/M
2 Y/ Myo Mp/Mpo
R—ILF I HR=ILE+ P
DEMERT . REAOEES Coage/Cof  § Coone/Co —7o L
ENECUET. M B . -
<= Ccage/Co @ 2 “‘ @
FR=IWUZTHA R 5 o
G?COCOCOC B MR A& Ciso (kN) Coage(kN)
ARC/ARD-MN C 1> 74 118
= IV EL DM TR ARC/ARD-FN C 20 14 223
AEBDET, HRC/HRDMNI C 25 22.4 33.6
HRC/HRD-FN C 30 31.0 46.5
R ERC/ERD-MN C 35 43.7 65.6
% CPC OR-INFIA VIR IEASRERETHEATED, MEINERILELA. BRE, SRET. EERTERLTVET. B) Efs e & ;‘2 f;g ‘105‘:
* R=IFIA>F1TOTOYITEE BR-ILILTERB—TT, BREBOR—IFIAOREBURIES. Ccagel ARC/ARD-ML C 20 18.9 27 .4
CisofE(FBED—E(CRhET, HRC/HRD-ML C 25 28.5 42.8
EEETAN (1SO-14728MSPECIZLDEE) HRC/HRD-FL C 30 38.0 57.0
fEREM
45 86.2 129.3
B : ARC25MNSZCVIH ERENEISHEEC100 : 33.6kN = — =
RE : 1m /sec AO—% : 960mm - -
&7 : 7.44kN(0.3C) FEfE : 0.05C ARC/ARDMS © 2 e 16
3fa] & 7. C( .3C) FEME : 0. . ARC/ARD-FS C 25 16.8 25.2
EtEFS (5 )*x 100km=( §oEcT0.3C )’ X 100km=2332km ERC/ERD-MS C 30 213 32.0
35 30.9 44.8
2332km SBMBIER I BEIEE (kN) E-X>h (Nm)
: - Co Mo Mpo Myo
EiTiERt (FANEHL) 5877km 15 17.8 165 135 135
: i J QEE;QEB‘?NN g 20 28.1 340 275 275
' = il . -
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 . T 2CREEESNAL HRC/HRD-MN C 2 399 575 465 465
ETIER (km) . GRS L. o 1k e R PR © 2 54.3 965 730 730
FREMRTTELEE-XDN ERC/ERD-MN C 35 76.9 1900 1240 1240
s . R 45 112.7 3250 2150 2150
135 ARC/HRC/ERC-CEE0JOYI(E. R—IFIA> % 15 26.6 255 300 300
1 FFRECECEDETHBEOR-IEYFHARER ARC/ARD-ML C 20 37.6 465 485 485
=== i DET. BEAEECOLE— 2> AMro. Mpo&Myo HRC/HRD-ML C | 25 56.6 780 850 850
= e o HRC/HRD-FL C 30 72.5 1315 1250 1250
o = : I / | : . BENDRRDET, HEO—ECRDET,
ALh=ZXFT A === i, S L U K a A L —BRoAso ORENLBBOFT HORIADET ERC/ERD-ML C 35 100.6 2500 1600 1600
£ . ol eyt Ui =t nin — R-WFTA5AT
BIZ : ARC25MNSZCVIH | & 45 45 159.7 4750 4050 4050
B : 10mm /sec &, 15 11.8 105 60 60
15 ARC/ARD-MS C 20 18.8 220 120 120
20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300 ARC/ARD-FS  C 25 26.6 415 220 220
AbO—=5(mm) ERC/ERD-MS C 30 36.2 615 310 310
35 47.3 1100 475 475

07 08



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC/HRC/ERC PUFR—)LAMEHI RIS RS —)LOD~T AR UM AR

SN S — IR EB LT OO % SRS FAL:mm
A A m/N v R (BEES : Z) (ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD) nE MS/FS MN/EN ML/FL
e e oA _ MRS s le ARC/HRC/ERC
WEE&%@)&)\ W I\t’%ﬁ\ 7Hﬂ :/ZTL\ 2T ILABDRIL—)C La 27 ILBOIAZIL—)C
FEARBRLSH/ VR ‘ | 15 54.2 68.5 98.2
MR /(Y RE. TOvIEOZE BRI (CHEE LR ] 20 62.2 82 100.2
APO-7CEBLTVET . MONSEBHEANDILL o [Ny (1 o ol 25 758 796 1234
&0 KRy RCHBHREEATEENTEET ., TINH X [l % H—H E 30 8 115:5 18
RUOBEAYTFYACETELTWET . BAMO—IOFERAC w L S 35 - 131.2 156.6
ERZNDEMNEBNARIETEET . 45 - 157.5 193.5
TEPAB G H/ (Y R 55 = 188.5 222
WRC
YZTHA ROBEICHBERE M THREHACHEMOMBREEE CHIFTZENU=THA RA—H—OBBELB-THD, BEBIAILOE P ) %
HRALE B OB CRBEBSTVET ., LN, UZ7HA ROBRBECIHTHBROBEERSBRIEE., 85, AT 71-5> N EH
EE. ANI-ILBMBEE, B SEREICEEINET. . . ~ o S
cpe PEEHE/ (Y KAA 1)L/ 70~ R & REIRIBFRE T2 850/0y KAR LT Oy ERUC Sy TV ICHBL TEE IR TE 3R, BBYA 21 AT I AEERETL — bOXIYA XIRUTE P —
AIBCHERINBIELITERC SEAREHIRL ., BHEHATREC KD AR BN RICRER | ZFILAEOFSORE : 1. SMEHF RS —)L OB L& P S5 Ns o
2. Sv)\SOEUT ARC/HRC/ERC
3. MSSAY ROERAT 15 25 9.4 M3x0.35 2.3
20 29 12.5 M3x0.35 2.1
HBHIXIVRS—IERTOLARORIL -V (FFES : SN/HN) 25 365 145  M3x0.35 28
(ARC/HRC/ERC, WRC, ARD/HRD/ERD, ARR/HRR/LRR) 30 42.5 17 M4x0.5 32
WER. HSRMTH, I5774 MIT, KT HHAE, 25350 BRETCRERREEBOTUET, BEERBBEORAENC " oL e
cEpCERT. 55 73 285  M5x0.5 56
SN: WRC
(NBRME)—EBRIRIECAWVSNDS 27/20 50 11 M3x0.35 25
HN:

(HNBRME) B - 7 h)HSERICAVSNS

—vTl
W ‘ T S
D2 t2 - f )%
N i —i|or
epe o @ o i i) N2
9p o § o 0 G I I
®@o °o® - Xy
o/ A | T
Ps . ) e
AT RS- &;ﬁﬁﬂu:\;/w;ﬁwxm/ s
(NBR/HNBR) BEAZ : mm
2FILZBORIL— )¢ mE HHBRUSTA RIAA FIIAA v
T t t2 W Hs Ps Ss @D, @D> N, N2 Ln

BVt 55 BA =y ARC/HRC/ERC

‘ o ) 15 4 1 3 33 203 25 102 35 35  M3x035  M3x05 9 A/B-M3-L

L. SN T RS — VRIS BRIIC. TOv/%L —LCEFITIE W, ‘ 20 . : P T v - B = By By B o v

2. SMEIRIY RS~V EL —LOBBINS AN, TOvTEICEU T, et 25 52 12 4 47 25 365 135 35 65  M3x035  M6x0.75 12 A/B-M6-L

3. 9H§|‘b‘iﬁ5[> Fs—)bt:{?)bz;ﬁ.%a)zol/—}f’@%ﬂ%‘h@ﬂxﬁfﬁﬁﬁ(: | 30 6 15 45 58 342 425 175 45 6.5 M4x0.5 Méx0.75 12 A/B-Mé-L

BTIRN, cpe XFERIIHESIL TIE . I I 35 6 15 45 68 393 50 205 45 65  M4&05  M6x0.75 12 A/B-M6-L

4, AMENFR I RS —JUCAR=H = MFO TV DN EERL TZE W BRVEE. 45 3 1.5 45 84 494 65 24.9 45 10 M4x0.5 PT1/8 15 B-PT1/8-L

R—H—ZEUFIRIS r<IAN
ARG —EHRICAIT TR 55 6 15 45 98 5 73 28 55 65  M505  M6x0.75 12 A/B-Mé-L
WRC

5. RUTHUITRICHES DI TIZR0, #BDBIFHIMINI I RS —ILEL —ILODIEHTELLD
ENEMIHEERL TRV ATV ABDRIL —)VEL — LSRRV TR, K AFILARORIV N
S 27/20 4 1 3 61 282 50 115 35 35  M3035  MB3X05 9 A/B-M3-L

09 10



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARR/HRR/LRR TUFIO-5—4MNFNI> RS — LD~ ERUMEAR ERITIAFVIFvyTHET(NFTH)
SIS — L ESA LR T OV 0K (EXES : MPC)
SIS e SMATRS Ve EBFryIHE EBISZAFvIFryT
AT ILABORIL—IC A7 ILEORZIL—IC A 4
La N
‘ ‘ B : mm 1
\4\ s ABRUTELa it LDEBNZEBTSIAFYIFvyT ramed
— o ) | — MN/FN ML/FL MXL/FXL vy IO EBERTILRARTY ., ECHOHENECO L ICHEET I —
E 35 142 167.5 197.5 OEFBE. TJOvIDS - LEEIR T 2HEET. L=
49 176 20 246 s FryTOFHEIETIAFVIRTY , BEROUZFHA KRB TEET.

= IREYZT S A ROEECOIHEPDEER(ECO. 2mmT I o BL VB EEZE KNS
NUE EECOIREPEEVEL O O R ET
(EXES : /TR)

AT ZBRAETL — NORSHA X R E S mm — L VRORIRL
ZFIULZRORSORE : 1. SRS — L OEMT u NERUTE
2. Sv)\SOEUT = P, Ss Ns g
3. MSSAYROERfT 15 26 9.6 M3x0.35 1.4
20 29 12.5 M3x0.35 1.4
25 36.5 14 M3x0.35 17 BCOMBOMEED  ECOIEBOMEEL
(7 ° N9 35 60 18 M4x0.5 47 (BeE ) CEXES - /TR)
N & Y - e F 1y TRECOCTEATCROM I BTENTEET,
% = J Ns x g° 55 76 27 M4x0.5 35
—EOUZTHA ROEECORINETECLBFry T DLBHABL, FEMNEDNZBICLHT, EOBBEHIELOIRBENBDET .
= cpc FrySFREBOREBIERETCLD. Fry N TBCEE TE. SEAHFADIEFEHDERA.
Hﬂﬁ- EH B EBTIAFVIFvryS
1. MBI RIS RS —)VEEUT I BA1IC. TOvD%L —IUCEUFITTEE W, ZyTI ABIRIY RS- —REEEB5
2. MR TS RS — VL — LOREEINS AN, TOvIEICESITIREL,
3. NIRRT RS —ILERFIL ABORIL —) Ve ENEN OB EFRIC I [—Djj—]
BRTIEEN, cpc XFRMIIMEFICL TR, % o| &
4. SHEITT I RS —UIZR—P— DMV TOB W ERESRL TRV BB A, . 2
AR—H—ZEUSTUATFTUIREL,
5. AU THUSIRICHD DI TURE, MBI (CHMIITIY RS —LEL—LOAIBHTELLD TS @

ENEIHEERL TIZEW e ATV ARDRIL — &L — L XIS B2V TTZE W,

AFILRABORIL =)0

BAROFvyT  EBAROTIAFVIZIEE D

SMEHNITRI > RS — LD~ AR MR ﬁ SAEERS (8% mﬁs{z?ﬁfgﬁg ;%au

W ‘ T
D2 ‘ t2 i
- U I : It :
° @0 Do | || Z7A2E0 7 35 48 45 mE  @mac sEo  JHE, AR BRI RS
£~ ] o 3 o | @b v
1o o o o A4 M4 7.7 1.7 20 AR15, WRC21/15, WRC27/20, ARR15
p, | e / o
i o5 A5 M5 97 3.4 40 AR20 , ARR20
P
4 - mm Ab Mé 13 29 35 AR25 , ARR25
P —— e P A8 M8 143 3.9 45 AR30, AR35
gg§ v
T b , W Hs Ps s, s: @D @D N, Na Ln V7 0 * AR M8 14.3 8.0 9.5 ARR35
35 6 15 45 69 376 60 60 20 45 65  M40S5  Méx0.75 16 A/B-M6-XL a0 A12 M12 20.4 5.0 5.6 AR45 , ARR45

45 6 1.5 4.5 84.9 435 70 70 22.9 4.5 6.5 M4x0.5 Méx0.75 16 A/B-M6-XL Al4 M14 24.4 6.0 6.5 ARS5 , ARRSS

11 12



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

2 4t & #

— —— an A

TEEEKVEMD

HEARGBERBEC,

VEBR D22 EEOELERE. COFLEREOZHT. BRABELZF T TVWAMEREL - VIBEMES P RICB TS
SAERNNDBIEGTRERDFET,

B¢ E k= 0.52 > 4200MPa

MEEFEE= 0.6 — 4600MPa

P cpc
Pma
"""" pmoe P FmkO-5—
BAMERRITVE0-5EL — LBMECH I SRAL N RIEE FRERDET, g\ /
4000MPa g 0
Pibigiiid
cpcO—=3=94TUZT A1 RE. ARITRT LICTYSIEADEEENRGRIBEME NG — ;

[CHEENZDLSCHERBIEESNTVEH LOREREALCMWASNET

mﬁ PUEE

I L RASHEZFITORIEMEN (IR AZNED. COERE(FERENMAERD0.00015(CRDET,
(1S014728-24D)

FNZEREOE

(1) $,=C,/P,

TG

(2) Sy=M,/ M

BEEEE 1~2
(3) P,=F BRFEGIRBHD 2~3
S BETAL—XRBE >3
(4) MO:Mmox
BEMS>TINEEPJRUEERN BRI 2HRES,

FEE-AZMM,
UZFHARDIRETOBKAEREEPN DU=T7 11 ROKERE

UZFHA ROBERBEE FREEHIIBBIBIET. BRUR b= X BB LA RT3 E0H BRTY,

- V=T A RORIEAE (1) . (2) ZBRTER,
- RLNEEOHEEE
- HEBRONEEE So HHBREIMRE
~ 4 OBACEY BRI EAE Co BAMTHHE N

Po BSMAE N
BEMSS 7L HERCBNFSE— 4 NIRAO Mo BSHIE—X> b Nm
BERUHER (3) . (4) TERERL, M SEEHE-XS N Nm

JOVINE-ADM2ZFTVWEE

TOvIEAT, Mp(EvF>9)BE. My(I—42F)BENBOE— XY MEZFTVZEHEE. JOVINZLA- X CBKRAHTS
E-ADMEBENE-ADPD0.2~0.3fFICRDFET . FPEZNFIEEZIFSNZ D (E) FRERD, FEELEHKETI .,
BIE— XY MMp-MyBPBRAHBE- AV MO ATVES, RN EFHIV7 - BEFIUFE BB T 3 (LR NFE
U. AL—ZRBECHEERELET., LRICOVTHBENBDELESSBRHISE A,

BEAREERBTECso (ISOMIZ) / Crage (RIFZRFIZ)

Ciso = C1oo / Cs0

EE : Cloold —EOKREZSESBEOSSTIHELZEVET,
EREFGEFERICET1I00kmOETIEECRIEITZENTES, CsolE50kmOEITIER]E(CF)E,
(1IS014728-14h)

1S014728 - 1&D  UZTHARZR — &G TIEEISEIEEE. TO90%NHBERCILREHETEZHFmDETEIR TR
DBEDERDFET,
L = Et&Fam(m)

(5) L= [C_;O ]G 105 Cio0 / Cso = BITEARTEE (N)
P = H\ETE(N)
a
L= ( CFﬁO )- 5x10¢

UZPAAREERLIESE  a=3
O-5-#1ReffUEa o =12

50k mETEBZELCUFEZIZEE. BERBERBECso- C1ooDIREBETER (6) (7) 2IS R,
HERAA B

(6) C,=126-C

100

(7)  C,,=079-Cy,

Coage "MRIGFBNEOEARBERTECTT . RIRCHAIRZITOTELERICED . CeageN'CisoW120~130%ERDET
(P8’<—‘>5§ﬁﬁ) fé'_j\it (5) . (6) N (7) (;C100/Ccage&UC50/Ccage(:BiﬁﬂalJ_C(/\ig-o

EMBERVFHREN—ETHNE, FalEdtz 5ok ICREIZHEREN (8) OLICHDET,

(8) L = L _ L L, = ErgHE (h)
hT2.s-n-60 v - 60 . .
L = FET100kmOEREFE (M)
s =M= (m)
n = FEEH (min)
V= F9RE (m/min)



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

2 1t & ¥

1 R E # E
TR E N UVEHb 40" C-80°C UZFHA KBIERBOHFSBIERER -40 °C ~ 80 °COMT. /MO
‘ BEEEEER +100 °C FELET.
FMEERTERE
BRRGEEN—ETRVES . EHCEHEERETA. ZROBARVEEEZZELATNERDESA, ot 4
BRI 1
Oy & B AT N ok B . EREE LS b = lEE (N) UZTHA ROETEENRREUNSBD . MBEEAENTH T, REREROREE+5CRBLET.
® (9) CEIVWTEHELET.
T R—WHA REERALEBE a=3 R
- _\/ Qg - o+ Qg - Fot.+qg, - F° O0-5-H4R2EALEEE a-= % - - Fo= B (N)
100 . = SEFOETIEHILE (%) m = H M
F, = &EFROEH (N) 0-5—914FU=7H{ ROEEEREIE#Ip=0.001~0.002
FE 159 =
EEOZ N oS E, RERHER(10)CEIVTEHE IR ORE
LET. - S-S RT LIS - EEEALBE DIEALR COIEND SBVIRRICL S TEL BT
. _ - BRI OB R SR BN AR DRI - EBIANETT BN —ROZAICE S TEL BN
o) v= NG nT-TA Y v RE mmn - BRI~ F ORI~ F v R DB S TEEC B - RYPRACEBIES)
100 q = BEFROEITERIEE (%)
—RI(C, UZTHA RE T R4DOEEHECEFEINET. BL. ERICERTRE. ARORENSOAFNECIIEEHIET .
COBAER. UZTHA ROERERERIRET. CNERANIBONORNICLTHRIERET.
BERVEES—ETANVES. AFHEFFHER(11) P = ZffifE (N)
CEIVWTHELET, -
i R—VHA REERUEEES a-=3 A
; . . 0-5-#{FeEALLBE a- 1) §9> T4 2 EADES
Oy~ Vv, " Fita, v, - Fto+q - v - F o _
(1) p=s s G = REMOETHBELE (%)
v = BEFORE (m/min) A
vV = 3&E (m/min)
F, = BEPIOET (N)
YZTHA RGEBREOBTHEZI L. EAH 75 BEEKF i J’
HHIVEBREAMIC—BUBVES. BREFERER(12)
CEJVTHELET. BIA =B
P = ZfifE (N)
Clpapt BIE 2
(12)  P=|F|+|F,| F, = KEBBEOSH (N)

F, = EEAEONN (N) : \. L—F“ﬁ ¥ ‘

F. F,, : RSN

VZTAARGEFRVE-AD2ZERKICZ IS, BEEE P = ZffifE1E (N) e
st CEO\WTEE o Fos Fpy o IR
(IETEEQ(13)(LE'DK,\'CBTEU§§'Q F = UmPHARCH D BER (N) 1y e s 7
R F= Fs 'l
C, M = BIE-X>~ (Nm) EC
(13) P=|F|+|M|'V
: C, = EAWEREE (N)
M, = FIEFEE—XVh (Nm) HMA~RDNMSR2E. EFRUGBENMSOEREZZ (I3, DORNE@mY A ROR-ILICHELET.

15 16



2 1t & ¥

EASRIE R UGS 6

1 R X

ME

HF

BIZ(E ®E-FOLSC. 45EAMTEAEZNTZIE. BIIOR-IOHZ2EFENIDOT, HAREMIC—BRZEZREVET.

KENEEAE (0°. 90, 180, 270°) TEEEFIZLE, T
OV EMEENEBEELRCCRDET, BRIAEN45°(CH
3GEC. TOEMAEFEBRTEONL.414EBLRDET,

Gt [12](CTERIZEV)
E—AfEZEAZAECHIES. StER (12 RUEESE
BT EOLERZEE T EEROLIICRDET,

15°

285" [—__|

270°

180°

stE=x[(12] (P15 R-2) THELE KEEHMEREE
e NS E G E L

17

BEIZATLAOFRZIERIR. BRENFORZED. ALV
B TORBZHEELFT . FELORDLIC, 45°75@ TOEREZ
(FBEF. FaMASNUETUEFY . HFaaRUERORBRIIONT
STERX(5]10LSCRDFET.

TG B—BEazER2AE TMNIIBE0. FmLOLEK
TY, (%)

285°

270° [

255°

R=Ib — O0-3-

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

WFASER (13) L3 SMABRUERVERFEOLRELBNET ., FRAGpcH( KARC2ZSMNAE —BFHENTNBLE(E
XY MMEZTCGBRBERLET . £ZEEM 50, BEAM,, SEILBDET.

(kN) (kN)

50 40

45 35
40

30
35

=30 =2

g 25 g 20

B2 Es
15

10
10

5 5

0 0

0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350
(M BEE-A>R) (Nm) (M, SEE=X> ) (Nm)
=t o s N M . o= Sy e \ M
— stEH[13] (15R-2) THEULSMEEMELME IW’U\ -C, — 5t&R[13] (15/R-) THEULLEMAETEHELUE | ﬁ%’/—ﬂ\ -C,
E PO/y!
— RREMETE — EREMETE

1. AMRCHM o EREE EOMIE - HAMERVINRREREOZESLOTEMLLET.
2. BENSYANBNIGEPNOFRARNERLES. BIFICHEEZREITIREIHDET.
3. READPMIOTVWIREFEL, FMAEEEFEISLICLOTHmtBEOERIEN LNDET,

EBAENVEREOERETELOLICADET

=)L 0-3—
Q =/5n Q =I5
Q F(Dw?, & ) 5 -EBKELE Q F(6 .60) 5 -EBKELE
Dw= K- L EE (, -EmE:

C, = BMAER

Q
Q =N
HERLD. BHAOZHEBLZORNOBFERBERTEL. 6 5 =EBHERE
BREPASVELGHDIFR T TOCREEERDET,
000000
(GRSR)

LEROHE>TcpcEHFRETLLRASHA RDITYIMS AT AITERERUVOEGEEZBEHEL. ERLSMEEZROIENTEXT.



19

5 4t & #

LLRASHA RS R5F L& a1/ FFan/MIED YT~

BfEFeamstEI0—

LLL=IMIE BBEARRVIOVIBREZRELET

U-.RA_.'E_

- L-IEToiE#H
-4 REE

- HMREEBAE
—-EftR-2EE
-JovIsE

2. 70973V -ARUBAXZHRELFY
LLRAS

BIRETEERF
-Jov/AEtowE#
-Jayy3-X
-JOvIFE

4. A ARUVMVIAIE, RESEHELET

LLRAS

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BEIREJRER F
- EITIRRE

- BRE(IE

- B

BIRETEERA F

-5 (E-AVh) K&
=57 (E-AVDH) UE
=5H (E—AVH) FBIRER

20



21

= 1 & 7
LLRASH A RS 27 LETE/ /RIS TV T b

5. MEMUBZERELET

LLRAS

amrmrr—m i bmw emn fimws

L= = =] 4
ol o1 T
= EEame——— T e ] ,
-E0MIE

-BLKES
- &R

6. 3D TREDIEHEZERTEET

LLRAS

amrmrr—m i bmw emn fimws

n-i:.-.‘” e - e {19 ®

. mebiE e

[ 2} - |
= —

= -

STEERN LERBEEOLSICERTRIN, BEFAONRUESMAEP, . Z2MHAHS. BNEZ MRS, Fal (km,year) FOBEHRN
B/EN. FRROEREBLESNE Y. BETEELEHENGEROELENH THEINTVEIN RRICGTOVIOEREEERE
LREINERBOERA. BENC D20% U T OHZEETE,. RIROZEFENTEMED1.5EICRDFY, C (OETIHEICE. REOERE
WETEED2~2. 5&(CRDEY .

ZOT0J 5 LEERAL TR 2 BREERUE TR T CUZTH 1/ ROBUS I RUNT ARG 25t B I 32N Tass. BonEiR (BR2-
NHH-FaRl) F. BUREEETOBKIIITET,

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

& R

ARC25MNZEALEOHBEASRE TELOLICRDET,

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4

200 ‘ 300 |
fE[E100kg 20 }
g < p fTEAIE 100kg
_ & = ~ ) o) © ]
3 3
Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
o BHiE
400
EHMABETELOBEOERDET,
V (m/s) A
'| .....................
2 m/s?
L P T (sec)
0.5 1.0 1.5
250mm e 500mm e 250mm o
\ \ \
REROFMIAEANTEHRULER
cpc B N (it X—h—0hH0J(CEEFHEINBE) BTN
Block 1 Block2 Block3 Block4 Block 1 Block2 Block3 Block 4
DR BF 348.6 914.5 348.6 914.5 jIpES=3 220 711 220 711
FIREF 384.0 949.9 384.0 949.9 EIRF 245 736 245 736
IR BRF 419.4 985.3 419.4 985.3 R IR BF 270 761 270 761
EaEfE 385.9 951.0 385.9 951.0 FafERAE 736

FastESATLFGTEER
CPCOSATLATEMEABRHHULERE, ERFHRLDZ0%AS FRE2EOENHET.
EHRUAEFBOZ-ZHBNE, (U=7H( RERGTEEBNERRR]IOTRAESBEOELET.,

22



23

it & ¥

TAROEXREBEBRER. BEBBEC,OHRST. MHEULLRXSCEEFKRLET. FRIOVIE. L-ILEER. RZH1 IR
URZOL—IADEAIBREOER G RTM—EEND CHELET.

N
MBEERL2.9
el i X TR
M3 2.0 1.3 1.0
M4 4.1 2.7 2.1
M5 8.8 5.9 4.4
Mé 13.7 9.2 6.9
M8 30 20 15
M10 68 45 33
M12 118 78 59
M14 157 105 78

e (Imsh - AIEE FEB S DT HF12L)

VZT7HARE, EARCEAmMEREENZIENBNET . NLMOHFTEEIT3HE. Fmax
DI ML TECSRREENNMEREZLEALET . O BORABHEZEBX 5K,
B HEORBCHTED, EAmEESREERL TSN,

DIN637. DIN ISO 12090-1¢DIN EN ISO 898-1(CfiE2T. 75 X8.8EERMRIZMEAI IR, MUY B MMEE. 5I5REEN T LR
IDREBBIHBER. RZORESLUHET 2RI T ILBENHDFT .

B ASIREERU NI

.---------- e
3200 3700 26 4200 7200 50 8000 60 ‘__
20 5500 51 6400 60 7300 68 12500 115 14500 134

25 8100 87 9400 100 10800 120 18700 190 21000 240
30 15900 210 18500 240 21100 280 36900 470 42200 560

89 = = 18500 300 21100 340 36900 590 42200 680
45 = = 45900 970 52400 1100 921700 1900 104800 2200
55 = = 63700 1600 72800 1800 127400 3200 145600 3600

Ui BB 2 F5H

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

> O E fa] &
.-----
20 410 480 550 950 1050
25 610 710 810 1400 1600
30 1200 1400 1600 2800 3200
35 - 1400 1600 2800 3200
45 - 3400 3900 6900 7900
55 - 4800 5500 9600 11000

HE10. 9 EERTBIEE. EROMEDL.MEERDET,
EE12. 9 SEERTBEE. LILROMED]L.68ELRDEY.

IR UERCE 73 AR E VY (T BB
HABNSOBRNN A MEHELOASEE, BRICTHASNBLSCHINREEALET. 2 5HONIIA KCEFENZBAI. HIHHR0
ERICEST, UTHA K2BBOBREENE EFSNET . REFECEADYBIEN TS, HEREPARENEAIEC LFSNET, 2OMEEEE

BPmROIERCLOTERDE T RELCABVSNTVSITAIR TERDEN T,

j—__/\°:|7 *ﬁ#ﬁb*ﬁ

HEHRUARICE. L—Ib, TOYI0OBICEHSRBVESCHETED
ZERIBINERDEE A

7= )RS Meffd . RE/IERUDTHA Rz
313375,

#URIL b

L=ILZHRFRIL MERR—-ZDHIHI T NEWHA Z(CBR O0-3—2MEZXDT—/(EPTIHIARTY .
5NEY.
24



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

i 1tt & #4 B A (7

¥ x BT EOBOEEE. THDFF
ARC/HRC/ERC,ARD/HRD/ERD,WRCHUZ7#H4 R(FVC,V0,VL, V2, MDDFEICDINET, JOviEL —ILOEUT E—HRAIC. S B SPERERMNEEHEOEHL —ILEIEOEETLE TE2KXITET . 20A. ASEOR
BERFERHAROBIELBERENNSROET, . FEEAFEEEHEETCELEERELET. DEE. THOEREERTZILNENHNET, (ESR)
BT :mm
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD
ARC/ARD/WRC R I8 r'Tmax r2max hi h2 E
. HEBHROSSTITEE (um) r1max 15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3
A& 20 0.5 0.5 5.0 4.0 5.0
%E %E . . . . .
sm | xp | PEO 15 20 Ly _ 7 25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
T EE 25 30 35 45 55 =
WRC 21/15|WRC 27/20 @ 30 1.0 1.0 6.0 5.5 6.6
35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6
e g Bt R 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 AL-ZFET. BEREE 45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
VO BFE | 002C | +0~4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 | +0~-12 BEISA. Ah—ZXET N
< WRC
VI | RFE | 005C | -4~10 | -5~12 | -6~15 | 7~18 | -8~20 | -10~24 | -12~-28 B, . SEEGA W AR | (e ] ir2me o n .
J ) l 21/15 0.4 0.4 5.0 2.0 2.7
¥ 27/20 0.4 0.4 5.0 3.0 3.5
V2 EFE | 008C | -10~16 | -12~-18 | -15~23 | -18~27 | -20~-31 | -24~-36 | -28~-45 | BEEIE. 5%, BEEESH N
r2max
ARR/HRR/LRR
fﬁ *ﬁ 1 max r2max hi h2 2
15 0.5 0.5 4 2 2.9
20 0.5 0.5 5 3.4 4.4
HRC/ERC/HRD/ERD 25 . . E 4 E
mra HAEBEROSSTINTEE (um) 35 1 1 8 5 6
i% Zg neo RA&H 45 1 0.5 10 7 8
= FIEfE 15 20 25 30 35 45 55 :
55 1.5 1.5 10 8 10
VC bR 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 AL-ZFET. BEFEE
B L-IlOES
a5 3 _ “ » . = N = D = EIA: “"‘ o1l o
vo | #m2E | oooc | s0-s | s0-5 | 08 | s0-7 | s0-8 | +0-10 | s0-12 e g e BEUZTHAR (2942) ORAEME4000LEBET . RAREBIZHACE. MESRTRIFLET
HmEAR
Vi RPE | 0.08C | -4~-12 5~14 6~-16 7~-19 8~22 | -10~25 | -12~29 BHIE. R, BEEGA | FADLSCER N HEY—HcA DY T T T,
v S PR P 2.1SET2ARDBEF. MEZAEZRIIRVAIC. IBOLSCMEMNBEZEIZINENHDET,
E | 013C | -12~19 | -14~23 | -16~26 | -19~31 | -22~35 | -25~-40 | -29~-46 | BEEIE. %, BSEEG N .
; ” 3. ESEFAREL. RANSHINIBICRACEFHFHFET .
[ A
WEE BEE
N\ N\ N\
e O s © 1afian © O © B[ O o $,0 \
R E o B8
YZFHA RS- X OB B D6 FI SR E5H (5-40° C~+80° CERDET, SHHAIER OB A (G +100° CETHEMTIAETY . EMEBHA L, pr2_ Fi2
o S 5% o]
‘ Lol o EmAES
[ © e o o ¢ |
P/2 | P/2

25 26



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B A (7

= = o R YAN
WA EE0HFSE BY o (F B % &
BT EOHEWVHEDLII (& UZ7H4 ROBEFEE (LB E L=Jb: L=)LOomAIZzEEmMECTVWEIDT, N—I%[FT
®#REFEUET, WEBA,
BICKB - D/ REVO-FH9ATVZ7HART(E. FHETIIC JOwvy : JOvIARRISEI =IOV TORVD., FREGRE
BADFET BT EOBEN TREROTEFRLOAZTN SNTLWAEHNEETmMERDET,

BAR ERFMEZETEIERILLBDET,

el (mm) =pb (mm) - {1 -10*
e2 (mm) =d (mm) . 2 .10°

ARC (f3) HRC / ERC (f3)
e3(mm)= 3 -10°
Y- VC VO \al V2 Y- \Ye VO Vi V2
R . 15 MS / FS 20 14 9 5 15 MN / FN / FN-R 18 13 8 4
15-553U—-X(GERALTVWEY
15 MN / FN 18 13 8 4 15 ML/ MLR / FL / FL-R 16 12 7 3
ARC/HRC/ERC (f1) 15 ML 16 12 7 ) 20 MN / FN / FN-R 23 16 10 5
= Ve ) Vi V2 20 MS / FS 25 18 12 6 20 ML/ MLR / FL / FL-R 21 14 9 4
MS / FS 59 35 29 . 20 MN / FN 23 16 10 5 25 MS 31 22 15 8
MN / FN 45 3.1 18 0.8 20 ML 21 14 9 4 25 MN / FN / FN-R 27 20 13 6
. ML / FL 49 28 17 0.7 25MS / FS 31 22 15 8 25 ML/ MLR / FL / FL-R 25 18 11 5
25 MN / FN 27 20 13 6 30 MN / FN / FN-R 33 24 15 8
ARR/HRR/LRR (f1) 30 MS / FS 38 28 18 10 30 ML / ML-R / FL / FL-R 31 22 14 7
Sy—7 Ve VO Vi V2 30 MN / FN 33 24 15 8 35 MN / FN / FN-R 37 27 17 8
MN / FN 1.3 1.1 1.0 0.8 30 ML 31 22 14 7 35 ML/ ML-R / FL / FL-R 35 25 16 8
ML / FL 1.2 1.1 0.9 0.7 35 MN / FN 37 27 17 8 45 MN / FN / FN-R 49 85 23 11
MXL / FXL 1.2 10 0.9 0.7 35 ML 35 25 16 8 45 ML/ MLR / FL / FL-R 45 32 21 10
45 MN 49 35 23 11 55 MN / FN / FN-R 65 46 30 15
45 ML 45 32 21 10 55 ML/ MLR / FL 62 44 28 13
55 MN 65 46 30 15
55 ML 62 44 28 13
ARC/HRC/ERC (f2)
_——e2
ot = ot = SY-2 e Yo} \ V2
Qf , o Q , o L ARR/HRR/LRR (3) ARR/HRR/LRR (3)
] ﬂ ] h= MS / FS 43.1 29.7 18.3 8.9 = -
— Y- VO Vi V2 S-2 VO Vi V2
MN / FN 26.0 17.5 10.5 4.8
15 MN / FN 5 4 2 45 MN / FN 11 7 4
d ML / FL 18.4 12.3 7.3 3.1
15 ML/ FL 5 3 2 45 ML / FL 10 7 3
20 MN / FN 7 5 2 45 MXL / FXL 10 6 3
ARR/HRR/LRR (f2) 20 ML / FL 6 4 2 55 MN / FN 13 9 4
) —
V=X ve Y M V2 25 MN / FN 7 5 2 55 ML / FL 12 9 4
! 1N /ol 62 52 £ 25 ML / FL 7 5 2 55 MXL / FXL 1 8 3
ML / FL 5.3 4.7 3.9 3.2 25 MXL / FXL p - P
MXL / FXL 4.2 3.6 3.0 2.5 35 MN / EN 5 . 3
35 ML / FL 8 5 2
35 MXL / FXL 8 5 2

27 28



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

S EEFIA

L —IVEAS 13 757

PREST By {375 ¥ 1
. T EEUTEORFEERL, BEEENEAL,
9 o
e 0 o - ° B TEERA, -ﬁﬁrcwiusw
0] -ﬁﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ)(:%%%‘ct EHEEEH
S 5 o5 6 0 0 5% A . RERIEENEL,
s, EAEHECH,

ALY - S TEEMEEE

SREUBHBET T,

BEERBE. B~HLA,

S 17

- B MEEIECEE V.,
[0 6 6 0 oMo 6 6 6 0]
L OJ
— L= 2B EORBICEE CEERE,
200000 o © 0 0 o LT THATT. e
‘ i j 5 o (BUFFNA 2 E B R AEOES B ECHE.,
l LI ZBff P EORB (LS S,
e ! LT BCEFURZERLT
e @ - T 75 E DR 75 ) Ta B (T3 L)

WHEBIERE

A4 ROETHEEE. L-ILeTOvIOFTE(FE/E) Lo TRENEY . RRICEUTIZFICEGEEENVETY . TORIESEESHROLD, TR
SOEVBERES EHERELET .

-3

LG

-3

GLvIYG

HI'Z'?"_I_'E E + :‘ZEE = | hl_hZ | total length

(EEEDRETET. O

HHDET,

=V B EOREZHRTEFY)
* BEMTEHENOOSBS. H3ELTOL—ILOEDEE

(Page31R—SOETFTEESRZEY)

LN -2

W, FTE + LB EEE
* HA RNEBEBENODSBE. H4 MIEAo

EOBENMHDEY.

(Page31R—SOETFTEEZSRZEL)

if]

=IO SEE

- BENOET

BFRATLARRIFBEBNI GBS, EElumBEORBRIMERENET . RIFBHBETRZOMRIHDET .
- EFORD - Bats - BEEDHEHFREEELT

JU-Z$emAECEIREIR

o N O U~ Ww

9.

1
1

1

. JOYIREBCBECTY— AN A TVET DT, R ERBTT . TOFFEUTF TUEEL,

L RENMRERBEE. JOVvIROEREBIE T IY R R RICEZIRSETNS, TOvIICIY-RAEEBLTREV, +ORIT) - &MEBLIEE.
BEUF R,

. HEWBWARR W FERB LY EDIBAERT. JOvIEL -V EFERTIRIC. BTITI-2BEATIHENHDET,

. cpcdOvIOmY A RRGBIECIZAEEORSD ., SBmOCTU-2E2HATIENTTEETT .. ZTRBSEE TLROEITT .

L JOYRBIBICEEETIERAS, JU-IEFEALET,

L-VORBECECT)-ZIMIBELTVIIRETIERIZZV,

JU—-2DWIBIEEE. BT TY-ZINEZVWTEBITIHICITOTRE L,

BEME. 7 HUMORET . XEIU-VI—ATHERAINZIBEF. BRICTEZTEEV,

H4 ROEMFABAKETRVEE . THETZEN,

0. 2bO-IH70OvIED2MELDEV., XIFTOvIREDISEMU EOBECIE. WiaRREEEMRL TSV

1. 280=-977097 RO 2 BLDEVEE. JOvIOERIHGNSTY-ZZHA L-ILO3EBU LOREZOL - IIVICETER. JY-20T0v50
PEH—CITEEDLICHERVIRL ., BMUFEE2EIE - L TEEW,

2. PRGBS AT LAAOBZE. cpc FRATU—-Z NLGI 00 #z(& NLGI 000 OfEA=#HRELET.

7HJMEH§ OEOFW EDER

CEANETANTHEBIZEALKEZW, JU-ZNFRE2NLTOvI FHREELER A

2. JOYVICTY-ZNEHASNTHED. BEFRIBEDQIV-IAEERRZBVWEIV-AOFERERI 1278 28BITV3IEE . A FIES EOHER
ETOYIDFEFERITOTIEE WV, £RE JU-IMEAUV TS HEBIE N Z0. AP GEIAERITRIVATTEIB TERRB LN BVLD. FARE
BOEEFONRONFERL T,

3. AMNWNATFYMAFEDR TERIZE. J)-RAZvTIPZ20MOAIEHORDIEDHRSF. LohDEmoHfT1IdDCIvT>—)L (RNt
HT-F) BBOTEZV,

JOvIDZEMBEE

Efr:cm? Eifr:cm?

ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD (O—5—FIA1>AD)

P42 S3-MAT(S) BEIMT(N)  OXIH1T(L) H4Z Sa-MMT(S)  EEEH(T(N)  OH51F(L)
15 1.4 2 3.2 15 1.2 1.5 2.5
20 2.3 4 5.5 20 2.3 3.5 5
25 3.9 7 9.5 25 3.9 7 9
30 5.9 10 14 30 5.4 9 12.5
35 - 16 21 35 - 15 19.5
45 - 32 40 45 - 30 37
55 - 53 66.5 55 - -
Bifiz:cm?3 B fi7:cm?3
WRC WRC (O—3—F11>AD)
HAZ IZEHT(N) H4Z =51 T(N)
21/15 2.7 21/15 2.2
27/20 586 27/20 4.8
Bifi7:cm?3 Bfi7:cm?
ARR/HRR/LRR ARR/HRR/LRR (O—5—F11>AD)
4R ZES(T(N) D95 1F(L) BO>I517(XL) B R BEI(T(N)  O9591F(L) FBOSI 91T (XL)
15 3.7 4.5 - 15 3.1 3.9 -
20 6.1 7.2 - 20 5.0 6.3 -
25 9.5 10.8 11.9 25 8.5 9.7 10.8
30 12.4 13.7 15.1 30 11.2 12.5 13.9
85 16.2 18.0 21.3 35 14.7 16.5 19.8
45 22 26.4 30.8 45 20.8 24.3 27.7
585 31.2 38.5 46.8 58 30.6 37.8 46

30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B E FETIE

*%E%%& I/_)L@Eé L2 + 0.5mm / p L3 +0.5mm
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD, WRC U=Z7#AKEN, H, P, SP, UPHRE  [/[P]H REGRINLmaxdDRVBEE. HES X TRIFLET, BTICRITS ® S ©® ©)
HEOBESMABET . HIECLDSMOBIRNTEEY HREBEA TR, .
) LO+ Tmm
/1P]
N 2
H4Z FEEER (um) BEEER (UP) BIEEER (SP) FEEER (P) E#&% (H) Wik (N) ARC |l U 15 MI N | -RI| B 2 7 C Vi1 P | -1480L |-20/-201 I1 | /J
BSHEFEE H +5 10 15 +30 +70
B—L - OEHRIOYID AH 3 5 6 0 20 DRH LEER
EE(H)OHBEX: L — bt 5 i A%
15~20 IBW, 5 a2 w, +5 +7 +10 +20 +40 .
A—L—LOERTOvID Lk i =
E(W,) OB = AW, 8 S / 15 %0 FIHOTE (mm) Z&*
SeHA S ZE H £5 +10 +20 +40 +80 L=LOEZ (mm)
lﬁ—é;éﬁ’;fﬁ;;‘/’]”) AH 3 5 7 15 20 WEEZH : UP,SP,P,H,N
25735 IBW, TEaE w, x5 £7 £10 £20 +40 FESMH: VC: MM VO: BFE VI:HFPE V2: EFE
E_m';zx”;fg;%y’m AW, 3 5 7 15 30 C:R-LFIA>54T (3B#P(X 1 15,20,25,30,35,45)
PR . " " o v o Z: MR @/ K (JREYAZ : 15,20,25,30,35,45)
ﬁ_—:;mf%é?m o , ; . . ’s JTOy/ER—CEE 3T 0y 0EE
45~ 55 me S-WA4T . BiiiEMREERRS )L S:EMNS -
W, TS E W, £5 +7 +10 +20 +40
=L LOEBIO9D R:J Oy H {1716 M@ WS EEI(T
B(W ) OIEEE AW, 3 5 7 15 30 . - s .
= (W, JovIoRE: L:0>YJ94F N:@#ES(F S:va-ro4F
TOYHEL — T OED T E JOoviomg: M: @y F:I35>34947
z 52
40 TR 15,20,25,30,35,45,55
35 U FEAEFRL - |ES: FRAURL - (%)
// n w ———— .
s ZZ — ; Jov/ B :ARCEHE{LSU-X HRC/ERC:E&AIU-X
p) —
o P HRA L
B s e .
T — SP ) L MEAE R : L—JLEEIT SG : JOvIORICHE ARG . AU
S —1 [ | e G :EEIU-2Z VD : DRI LIEETE PC @ I3RFy%ryT
Y/ | FARLR-MEE OA : SEICZy T ERA MPC: @BIS5RFyo%vyT (L-IBHTEFR)
05 500 1000 1500 2000 2500 3000 b_}ﬁg?%é (n;tr?qo)o S I L-NEEE (ﬁyﬁﬁr&n(i@%ﬁ(;ﬁﬂ%bt?éu) BL : MEpEfTE
B : JOvINERRINT DE : JOv2¢L—ILORIEFEENES TR L—=JLEECOHEBEERDEL
ERFHE SN ¢ SMEFRI KRS —JL(NBR)+ X7 YL AR L — /¢
B E F ik EITZE 15 % fim = RERIER B TE 3% fim HN @ SIS RS —JL(HNBR)+ 27> L AR L — )¢
N ) o
H ™) ™) ™) BR : L—REERI0LAYFNIE CR : L—ILREEE/0LXYFAIE RR : L-REEEEBEEI0LAYFNIE
P hd hd hd BB : JOV/REABIOLXYFINIB CB : JOVIEREEEIOLAYFILIE RB : JOVIEREEERBEEIOLAYFNIEB
SP ) L
Up ° BRB : JOv/EL— N REZBIOLAYFMIE  CRB : JOVIEL—ILRAEEIOLNYFIE  RRB : JOVIEL— L RAXGRBEI0LAYFIIE
o e P AT UL AR L Y4l Ay FALE . 70y Y4l Ay FALE
1 KT 5544 BB = v A SB ‘T/ £ NR @ L—ILE&REZyT )L Xy FAIE NB : JOYVIEREZYT )L Ay FAIE
FA & 1 TEmAORyYh C N C Hhil D471y N HI T BIERE/ AR NRB : JOY7EL —LORME =TIV Xy +ILIE
774 B Cifas)agi7 CNC/X> =t 49— XY#&EZT—J I M5 B HEROEA . SR,

* L= )VIHER A& L—VIRE S OB A0 ZB <A L-ILTREYF O % MFEBERTZEW,
31 32



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

%
L L
P2 Li Li
_ N M — — _E S3 E P S3
2 ©) N3 ] | N3 N2 N2
i } S ~ @ @ oD ~ = ~ T T __/7
'_L A\ ° 5 ol W “L{7 A 5 S =2 "’L@/
: Fiom— e a | el =5
T T
Cq%@@ ¢ ! T |
‘ | © L HC) o || e
S4 S4 d
W2 Wi ISR _RC__MS S _RC__MN/ML MS MN / ML
ARC/ERC MS, MN, ML Series
- AT T 3E L=<tk (mm) Jovsy4ZX (mm) Joy P4 X (mm) TEARETE (KN) E-XA>M (Nm) B8 —
il Fid
== N z=
H W2 ?\?{); Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P P2 P3 Mxg2 M T N N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo  Myo JOv4(g) L—Jl(g/m)
ARC 15 MS 41.2 26 - 15.6 16.7 7.7 133 120 65 65 106 ARC 15 MS
ARC 15 MN 24 95 15 15 60 7.5x4.5x5.3 34 5585 40.3 20.7 26 26 - M4x7 - ) M3x6.5 M3xé [F3 5.3 4.5 7.5 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 158 1290 ARC 15 MN
ARC 15 ML 76.2 61 34 16.1 17.2 13.4 29.5 280 330 330 240 ARC 15 ML
ARC 20 MS 49.2 32.2 - 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 170 ARC 20 MS
ARC 20 MN 28 11 20 20 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 - M5EX7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 266 2280 ARC 20 MN
ARC 20 ML 87.2 70.2 45 15.6 16.3 20.4 42.2 530 550 550 330 ARC 20 ML
ARC 25 MS 33 57.4 38.4 27 - 8 5 93 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 300 ARC 25 MS
ARC 25 MN 12.5 23 23 60 11x7x9 48 81.2 62.2 85 85 - Méx9 - Mé6x7.5 M3x6.5 P4 12 ’ 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540 420 3020 ARC 25 MN
ERC 25 MS 36 57.4 384 30 - 12 8 12.3 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 315 ERC 25 MS
ARC 30 MS 68 44 - 27 26.7 283 36.2 700 345 345 560 ARC 30 MS
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 5.5 71.5 852 40 40 - M8x12 - 12 M6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 58.9 1050 780 780 800 4380 ARC 30 MN
ARC 30 ML 118 94 60 21.7 21.7 39.6 77.0 1400 1330 1330 1138 ARC 30 ML
ARC 35 MN 111.2  86.2 50 23.4 24.1 45.9 82.9 2030 1330 1330 1120 ARC 35 MN
48 18 34 32 80 14x9x12 70 40.4 50 - M8x13 - 14 Méx10 Méx7 5 12 8 15 6790
ARC 35 ML 136.6 111.6 72 25.1 25.8 54.7 106.5 2650 1755 1755 1536 ARC 35 ML
ARG 25 bl 60 20.5 45 39 105 20x14x17 86 IE9 | o7 50.7 c0 60 - M10x17 - 14 PT1/8x12.5 Mé6x10.5 P5 14 11.1 18.1 273 273 713 122.1 3550 2350 2350 2120 10530 ARC 45 MN
ARC 45 ML 171.5 138.5 80 5.3 5.8 89.5 169.1 5100 4300 4300 3160 ARC 45 ML
ARC 55 MN 168.5 126.5 75 34.8 33.8 108 186 6100 4400 4400 4200 ARC 55 MN
70 285 58] 45.7 120 24x16x20 100 58 75 - M12x20 - 16 Méx10 Méx13 P5 12 185 23.5 14000
ARC 55 ML 202 160 95 41.5 40.5 125 226 7500 6650 6650 5083 ARC 55 ML
[CE=gH
1. RPOESEEFRR-II(T
2. NGRENSOEED
3. N, EANBHEBOOYS T
4. N,o NJBEOEFEHBESINFEIOT, EIATCHIFTIZZN
5. 27V L ABBIETL - MRS HA X (FP10E S BEE W

EREREELANFFEET-ADMIISO14728([CEINTVEY  BRER
FOEZG. BUOYPOYZTH A REBAREIRFECLNIE — &4 TIEE

g Mp/Mps 3t T0I0% HHRORNICESHENEL SR UFIE EAETT .
5o SOKmMTEAEHANEE BT 2HE . WESHEORIEE, 100k maiE

e 3 Z ° ° BENEARETE Cro0e (C1.26BZMIBTEICRDET, RCERRLTVZDE
5o 100k m OEHHSORABEHETT.

33 34



S4

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
L P2 J5F ARC _ _FS 5F ARC _ _FN
N1 Mxga
o =
|
- @ 0 = SRR L L
1| o ; L L
E N < E S5 E Pi Sal_
® ® ® o N2 ' . N2
pe M pe ob o oLy @ L ] ESL%—/_
—] ‘\_'__d
W2 Wi W2 Wi + === ; ; ‘ ( ; ‘
JSH ARC 15 FS, FN JSH ARC 30 FS. FN od FS EN
ARC 20 FS. FN ARC 35 FN P
ARC 25 FS, FN
ARC FS, FN Series
; AT TR L—I=Fik (mm) JOvo34ZX (mm) JOvIgy4 X (mm) TEASTTE (KN) E—XYHF (Nm) B8 =
pid) Eadl
22 N ES
H W2 E\{J; Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P P2 Ps  Mx92 M T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo  Myo JOv%(g) L—Jl(g/m)
ARC 15FS 412 26 - 15.6 16.7 7.7 13.3 120 65 65 132 ARC 15FS
24 185 15 15 60 7.5x4.5x53 52 20.7 41 - M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 45 7.5 1290
ARC 15 FN 55.5 403 26 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 200 ARC 15 FN
ARC 20 FS 492 322 - 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 210 ARC 20 FS
28 195 20 20 60  9.5x6x8.5 59 23 49 - Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARC 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 336 ARC 20 FN
ARC 25 FS 57.4 38.4 = 222 232 18.2 29.9 420 220 220 345 ARC 25 FS
33 25 23 23 40 11x7%9 73 27 60 = M8xI0 M6 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARC 25 FN 81.2 622 35 166 176 24.8 46.6 675 540 540 524 ARC 25 FN
ARC 30 FS 68 44 - 27 26.8 23.3 36.2 700 345 345 750 ARC 30 FS
42 3] 28 27 80 14x9x12 90 35.2 72 - MIOxI2 M8 12 12 M6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
ARC 30 FN 955 715 40 208 205 32.8 589 1050 780 780 1200 ARC 30 FN
ARC 35S 48 33 34 32 80 14x9x12 100 S 404 82 MIOX13 M8 13 13 M6x10 M6x7 P5 12 8 15 CREREE e L L o 525 1000 6790 ARC 35S
ARC 35 FN X M2 862 % 5o - x x % 234 241 459 829 2030 1330 1330 1580 ARC 35 FN
1. RPOERFTEGRR-LI(T
2. N,REIEN50 MO
3. N, ESHBHEBO0YSTHAZ
4. N, NJEEVEEEHRFEINEIOT, FESETCHAGTZEN
5. 27V LARBETL — hOR YA X EP10EBRBEEL
BRI ELBNTEE—X> NAIS014728C BV TUET . AT
Mo EHOERR. AUOYOUZ7HA K BAEHHECLNSE— &AM TS
My/Myo o &t Z090% FHBOBNCLSARMNELBTEBAEHFTRAETT.
cicot erco — o SOKMTRATHEMEETSHA. BEHFEORIER. 100k maE
(@779 ] BHEAEHECroon (C1.26f5ENFBILIANET, RCERLTLOM
e =], lﬁ| <+ C/Co ©) (o] 100k m OEREHOBADEREETT,
cpe |-
= = [o) o]

35 36



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
P2
P2/2 P2/2
M _E L
1% N1 || L
o N3 N3 P S3
L s | © O | K= O | w
022 L Ps l [ | oD - S L;J L;J S -
E !ll (0] 0 @ !ll II@ g Qb , :
< _ _
® ® - — [
Epe | © Q | | © Q | £ -
e | L
S4 S4 ad P '
W2 | Wi A _RC _ _ MN-R/ML-R S _ RC_ _ MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRC/ERC MN, ML Series
1 AT TR L—Ib<Fi& (mm) JOvo84ZX (mm) JOvss4 X (mm) EA8FTE (kN) E-XA>HM (Nm) B8 e
A bidl
B N B
H W2 \é\g Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P2/2 Ps Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E St S2 S3 S4 C Co Mro Mpo  Myo JOwZ(g) L—J(g/m)
HRC 15 MN = 5 200 HRC 15 MN
55.5  40.3 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145
HRC 15 MN-R 13 26 190 HRC 15 MN-R
28 95 15 15 60  7.5x45x53 34 247 26 26 M4x7 . 6 M3x6.5 M3x6 P3 53 8.5 1.5 1290
HRC 15 ML = . 300 HRC 15 ML
762 61 20.1 21.2 13.4 29.5 280 330 330
HRC 15 ML-R 13 26 280 HRC 15 ML-R
HRC 20 MN - - 318 HRC 20 MN
69 52 36 1 1.7 17.1 32.8 400 320 320
HRC 20 MN-R 16 36 300 HRC 20 MN-R
30 12 20 20 60  9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8  M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
ARG 20 ML 872 702 50 . . 130 138 204 422 530 550 550 400 FRE 20 ML
HRC 20 ML-R ‘ ‘ 16 50 ‘ : : : 370 HRC 20 ML-R
ERC 25 MN = 5 470 ERC 25 MN
81.2 622 35 166  17.6 248 466 675 540 540
ERC 25 MN-R 2% - 175 35 . . . 445 ERC 25 MN-R
ERC 25 ML - - ’ 610 ERC 25 ML
105 86 50 21 22 30.7 63.2 940 1000 1000
ERC 25 ML-R 175 50 570 ERC 25 ML-R
125 23 23 40 11x7x9 48 35 M6x9 - Méx7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRC 25 MN - - . o © 578 HRC 25 MN
81.2 622 35 16.6 17.6 24.8 46.6 75 5 5
HRC 25 MN-R 0 2 175 35 . 1 163 560 HRC 25 MN-R
HRC 25 ML 2 3 685 HRC 25 ML
105 86 50 21 22 30.7 63.2 940 1000 1000
HRC 25 ML-R 175 50 645 HRC 25 ML-R
HRC 30 MN 2 5 896 HRC 30 MN
955 715 40 208 205 32.8 58.9 1050 780 780
HRC SOMNR 45 16 28 27 80 14x9x12 60 38.2 o0 O exi2 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 10.5 15 875 4380 HIRC SOMNR
HRC 30 ML X : . - % . xS % : 1150 HRC 30 ML
HRC 30 MLR 118 94 60 0 " 217 218 39.6 770 1400 1330 1330 oo HRC 30 MLR
HRC 35 MN = - 1430 HRC 35 MN
1112 862 50 234 24 459 829 2030 1330 1330
HRC 35 MN-R 25 50 1370 HRC 35 MN-R
55 18 34 32 80 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 - 14 Mé6x10 M6x7 P5 12 15 22 6790
HRC 35 ML 2 3 1953 HRC 35 ML
136.6 111.6 72 25.1 25.8 547 1065 2650 1755 1755
HRC 35 ML-R 25 72 1800 HRC 35 ML-R
HRC 45 MN - - HRC 45 MN
C45 135.5 102.5 60 273 273 713 1221 3550 2350 2350 2794 c45
HRC 45 MN-R 30 60 2650 HRC 45 MN-R
70 205 45 39 105  20x14x17 86 60.7 60 MI10x20 - 14 PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 21.1 28.1 10530
HRC 45 ML = = 4060 HRC 45 ML
HRC 45 MLR 171.5 1385 80 20 %0 353 353 895  169.1 5100 4300 4300 2950 HRC 45 MLR
HRC 55 MN - - 5110 HRC 55 MN
168.5 126.5 75 348 338 108 186 6100 4400 4400
HRC 55 MN-R 375 75 4900 HRC 55 MN-R
80 23.5 53 457 120 24x16x20 100 68 75 MI2x25 - 16 Méx10 Méx13 P5 12 23.5 33.5 14000
HRC 55 ML 2 3 6243 HRC 55 ML
202 160 95 415 405 125 226 7500 6650 6650
HRC 55 ML-R 375 95 6050 HRC 55 ML-R
mE
1. RPOEBHEGHAR-LIAT AR BN H ST MNIISO14728CEINTVET, BATEH
2. N,EBEHB 0% e HEHOEEM AUOYNOUZF I MERERHECLOSE— 24T
3. N,EEAN5#EEO0IZTHAX — Mp/Mpo S, ZD90% HHAIDENICLBHBNECBEBAEBTTRERETT .
4. N,  NJEEVEFERFEINEIOT, FEIF1CHG TSN o o L S50kmTEAEREGEAHIZBE. HEBFTEORMER. 100k meE
5. A7V L AR TL - MRS HA X (EP10ESBZE W LH3 Q z %ﬂj ﬂ: BEEIREE Croos (C1.26f5ENFBILLRNET . RICRRLTVZOG
R l , 100k m OEIEEHOEANTIHETT.

37

38



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

© © |
w 9 © O | 9|
W P2 i -
P2 P2/2 P2/2
P2/2 P2/2 N Mxga
M N 1 |
o g e S MV R )
=t AR - AT 3 g 2
— } | o) %\K [e) = 1 & O 1 <22 L——
. L= =g E l | J5F _RC _ _FN-R/FL-R J5A _RC _ _FN/FL
< o T < Mi
= o = - HRC 55 FN. FL . .
® ® ® @ L1
@]}@@ g € | P1 S3,,
S
Wa Wi W2 Wi | ] N2
JSF HRC 30 FN/FL. FN-R/FL-R JSH HRC 15 FN/FL. FN-R/FL-R i
HRC 35 FN. FN-R HRC 20 FN/FL. FN-R/FL-R
HRC 55 FN/FL HRC 25 FN/FL. FN-R/FL-R
HRC 35 FL. FL-R ‘ .
HRC 45 FN/FL. FN-R/FL-R P ‘ FN /FN-R, FL/ FL-R
HRC FN, FL Series
1 AT TR L—=IL~F& (mm) JOys34ZX (mm) JOoyos4ZX (mm) EREEEKN) E-X>b (Nm) B= )
i) Bl Z
H W2 \éil Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P2/2  P3 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E St S2 S3 S4 € Co Mro  Mpo Myo 7‘|:|\y/](g) L—JWl(g/m)
HRC 15 FN - - - - 190 HRC 15 FN
c1s 55.5 403 78 89 9.9 192 175 145 145
HRC 15 FN-R 19 26 238 4.4 175 HRC 15 FN-R
24 16 15 15 60  75x45x53 47 207 30 38 M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 75 1290
HRC 15 FL - = - s 290 HRC 15 FL
762 61 181 192 134 295 280 330 330
HRC 15 FL-R 19 26 238 4.4 270 HRC 15 FL-R
HRC 20 FN - = - - 396 HRC 20 FN
69 52 9 97 171 328 400 320 320
HRC 20 FN-R 265 35 35 4.4 375 HRC 20 FN-R
30 21,5 20 20 60  9.5x6x85 63 25 40 53 Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRC 20 FL . = - s 504 HRC 20 FL
87.2 702 18.1 188 204 422 530 550 550
HRC 20 FL-R 265 35 35 4.4 475 HRC 20 FL-R
HRC 25PN 81.2 622 28: _o = '3 11.6  12.6 248 466 675 540 540 623 HRC 25N
HRC 25 FN-R 5 4 4 6. 55 HRC 25 FN-R
o 3 235 23 23 60 11x7x9 70 30 45 57 M8X10  Mé 12 10 M6x7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 a0 3020 o
HRC 25 FL 105 86 . = . - 235 245 307 632 940 1000 1000 / HRC 25 FL
HRC 25 FL-R 285 40 4 6.3 810 HRC 25 FL-R
HRC 30 FN = = . - 1110 HRC 30 FN
955 715 148 145 328 589 1050 780 780
HRC 30 FN-R 36 44 5 6.8 1000 HRC 30 FN-R
42 31 28 27 80 14x9x12 90 352 52 72 MIOX12 M8 12 12 M6x8.5 M6x5 P5 12 7.5 12 4380
HRC 30 FL = - 5 - 1385 HRC 30 FL
118 94 257 258 39.6 770 1400 1330 1330
HRC 30 FL-R 36 44 5 6.8 1290 HRC 30 FL-R
HRC 35 FN = = - - 1550 HRC 35 FN
1112 862 17.4 181 459 829 2030 1330 1330
HRC 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRC 35 FN-R
48 33 34 32 80 14x9x12 100 404 62 82 MIOXI3 M8 13 13 M6x10 Méx7 P5 12 8 15 6790
HRC 35 FL - - - - 2000 HRC 35 FL
1366 111.6 30.1 308 547 1065 2650 1755 1755
HRC 35 FL-R 41 52 5 7.3 1800 HRC 35 FL-R
HRC 45 FN = = = . 2747 HRC 45 FN
HRC 45 FNR 135.5 102.5 = 5 . ™ 173 173 713 1221 3550 2350 2350 p— HRC 45 FNR
60 375 45 39 105  20x14x17 120 50.7 80 100 M12x15  M10 18 15 PT1/8x125  Méx105  P5 14 111 181 10530
HRC 45 FL = = = - 4280 HRC 45 FL
1715 1385 353 353 89.5 169.1 5100 4300 4300
HRC 45 FL-R 50 60 6 9.8 4050 HRC 45 FL-R
HRC 55 FN 1685 126.5 248 238 108 186 6100 4400 4400 5440 HRC 55 FN
70 435 53 457 120  24x16x20 140 58 95 116 58 70  MI4x18 MI2 13 18 18 9.4  M6x10 Méx13 P5 12 135 235 14000
HRC 55 FL 202 160 415 405 125 226 7500 6650 6650 6963 HRC 55 FL
wE
1. ROOERHEGRR- LIS 2. N,REIE S0 EO
3. N,@EANBHEHO0OUSTHAZ 4. N,o NSRBOEFEHEENEIOT, EIFTCHEF TN Mr/Mro My/Myo BEAERHECANFTEE- A MIIS014728[CEINTVEY, EARELE
5. Mxg2 M, : RILMYAX(FIS04762-12.9CHITVET 6. M, : EECOARILMEDIN7984-8.8([CH>TVET cico oo — Mp/Mpo HEDOERER AUOY QU7 I FERAREREBCLVS R —SAFTHEE
7. AFVLABBETL — hOZRSHA L EPL0R BB T S Z090% N HROBNICLZRBENECDTERHFEN I RERMETY .

@ S0kmTEAERGFHEZTEHIZIHE . BEBRFEOLKIEG. 100k maE
BEEARE Cro0s [C1.26fEZNFBTELCBDET  RICRRLTVROR
100k m OEBFDOEABNERETETY .

39 40




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P
_ \
=l . 0 i \
5 | ;
i = = 7
\
ARU Series TEMT IR L - . : \\S © es_ N
T4 REBIR—ILIALTVZTHA R
B & Wi Hi P Mxgs Lmax L—-IlO&EZE(g/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280
N N
ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020 / / L2+ 0.5mm P L3 +0.5mm
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380 (5/ Y 5
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790 L=ILOEZ .
\ \
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530 R3ELmaxEDEWVEE . 2AM FOBREEHERDET . EMEBBLEHETEEV, () () ®
ARU 55 53 457 120 M14x24 4000 14060 R p—
B ZSE K
WRC Ul 21/15 M| N | B 21 Z | C|V1|P |-1480L [-20|-20| II | /J ‘
AN
-\ NG LR (P32R-SBR
“wTILDEIR (P32 -F28)
— . L =)L 5 Bk
“vTILOEIRK P
mMimD~TE (mm) A&
HJy—-2z7 o N
H4Z 971> @AY — 2=y T A MDA (mm) &
BE S JZuT L-ILOEZ (mm)
wE  AE e xbp-p  RERE - gor  REAE WS : UP,SP,PH,N (P31RA-ITER)
ARC/ARD15  HRC/HRDI15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 = OB-M3-M6 - FESEHK: VC: WEH VO :BFE V1:HhFE
ARC/ARD20  HRC/HRD 20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé - V2 : EFE (P25R-JER)
ARC/ARD 25 ~ HRC/HRD25  ERC/ERD 25 Mé M3 A/B-M6  OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 @4 C:R=LFIAI4T (PIR—SBB) WIS : k-l
OA-Mé6-M8 24 OB-M6-M8 @4 . At Py R (1844 : IS . Py R
T ; » o ’ Z : IR/ R (BT 1221/15) @RS : yRRL
OA-M6-G1/8 @6  OB-MEPTI/8 - JOv/ A —Eh(CHEASE 3T 0y DOEE
OA-M6-M8 @4 X
3 OB-Mé-M8 : S-N547 : B MuBmMREERRES )L S EmRs -l (BHY1X21/15)
4 ARC/ARD35  HRC/HRD 35 - Mé Mé A/B-M6  OA-ME-PTI/8 - - .
OA-M6-G1/8 @6  OB-M&-PTI/8 - JovinES . N: E#E4(T
OA-PT1/8-M8 D4 OB-PT1/8-M8 @4 e = . gy S5y
ARC/ARD 45  HRC/HRD 45 - PT1/8 Mé B-PTI/8  OA-PTI/8-PTI/8 - JOYIDNE 1 M: BES(T F:I52947
OA-PT1/8-G1/8 @6  OB-PTI/8-PTI/8 - SHERRAR 0 21/15 , 27/20
OA-Mé6-M8 24 OB-M6-M8 @4 . _ — _ a5
ARC/ARD 55  HRC/HRD 55 - M6 Mé A/B-Mé6  OA-M&-PT1/8 2 U: FTREIRL-L  WES : ERETREL-L ()
OA-M6-G1/8 @6 OB-M&-PTI/8 - Jov/E s : WRC
ARR15 HRR15 - M3 M3 A/B-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé -
ARR20 HRR20 - M4 M4 A/B-M4 OA-M4-D4 - OB-M4-Mé - IJ
ARR25 HRR25 - Mé Mé A/B-M6  OA-Mé-M8 @4 OB-M6-M8 @4 :ﬁ: % WRU Series FEUSIFIL =
OA-Mé-M8-L D4 OB-M6-M8-L @4
ARR35 HRR35 LRR35 Mé Mé A/B-Mé-L OA-Mé6-PT1/8-L = P
i OA-M6-G1/8-L e I o M M >
i OA-Mé-M8-L 24 OB-M6-M8-L @4 2 i L - -
ARR45 HRR45 LRR45 Mé Mé A/B-Mé6-L OA-M6-PT1/8-L - P3 =:
OA-M6-G1/8-L D6 OB-Mé6-PT1/8-L - Wi — == —
OA-Mé6-M8 24 OB-M6-M8 @4 Y - =
ARRS55 HRR55 LRR55 Mé Mé  A/B-M6 OA-M6-PT1/8 = 2= il al a = LR HiEDe Lol oE&(g/m)
OA-M6-G1/8 @6 OB-ME-PTI/8 - WRU 21/15 37 14.4 50 P2 M4x8 4000 3596
* SAEHFR IO RS — )L (SN) ZEFFBRBE(C. FU-XZwTFO>5 94T (R—=Jb: -L / O—-5—: - XL) ZFE>TEE0, WRU 27/20 42 18.5 60 24 M5x7.5 4000 5259

41 42



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

—
1
)
©
g
u:ﬂﬁ]

3=

3=
®

—©

[

[

w P2/2 ) P2/2 P2/2 ) P2/2 @ @
“ s | N
5 N1 TMT < NI Mxgs - 2l Nt Mxgs - WRC 21/15MN 4
’—L O { J—@ ﬁ[ J T O) 1 ] fi= »—I M O, 1 =
B T . o T T o T T E L
ey ety e e ) e u
| | 3 | | -
| | | | I | | Ns P S
P3 P3 P3 Nsx g° @ @ ® 1 ‘ z‘ o
P4 _ —
W2 Wi e - W2 Wi =| 07‘ r_l% o LJ u_‘ L{)/
WRC 21/15 FN - | ==
WRC MN WRC 27/20 FN ) © © (¢ E i | I S
(z& [~ | @ | J o
P
21/15 - - @ Q
27/20 [ M3x0.35] 25 | s |
WRC 27/20MN
WRC Series
WRC 21/15 MN WRC 21/15 MN
S 21 37 144 50 22 7.5x4.5x5.3 57.5 403 183 - MSXS M3x6é M3x3 P8 | 58 | 83 | &l 572 - 99 | 125 | 175 | 319 105 105 llco 3596 2l
WRC 21/15 FN 15.5 68 29 60 30 M5x7 M4 2.1 7 7 3.6 8.9 6.9 198 WRC 21/15 FN
WRC 27/20 MN 10 62 32 46 23 Méx6é - - 10 - - 132 11.5 320 WRC 27/20 MN
27 42 185 60 24 7.5x4.5x53 70 )| 285 50 M3x6 M3x4 P4 53 45 8 11 171 215 30 634 230 230 5259
WRC 27/20 FN 19 80 40 70 85 Méx9 M5 4.6 9 9 8 92 7.5 558] WRC 27/20 FN

EAREREELBNAFBTET-AOMIISO14728(CETVTVET . BERER
EFEMOEREG. ALOYIOUZTHA REBEREREECLNSIE— &4 TS
S TD90% HHBIOBENICLZRIBENECDTERAFBNTTHERMETY .
SOkMTEAREKRFMEITEIZHE. BEBBEORIEE. 100k mzE
BENEIEIE Croos (C1.26fF2NFBLCBDET . RICKRLTVIOE
100k m OEERFGHOEREEIEHETY .

WRC...C Series (7I'\ 1% g %5

HE PG RN 21 37 144 22 7.5x4.5x5.3 57.5 403 183 = M3 M3x6 M3x3 P3 3.3 6.1 I A = 11.8 149 2 95 160 3596 HE IS RN

WRC 21/15 FN...C 15.5 68 29 60 30 M5x7 M4 2.1 7 7 3.6 8.9 6.9 198 WRC 21/15 FN...C

WRC 27/20 MN...C 10 62 32 46 23 Méx6 - - 10 - - 183.2 [ 11.5 320 WRC 27/20 MN...C
27 42 185 60 24 7.5x4.5x53 70 2 | 285 50 M3xé M3x4 P4 53 45 8 11 223 281 257 535 200 200 5259

WRC 27/20 FN...C 19 80 40 70 35 Méx? M5 4.6 9 9 & 92 7.5 55 WRC 27/20 FN...C

R=LFIAAFOTOYIOEAREIZFHECcage BEFEREDR
ERRERMEILRMETY, ( 8 R-ITSRZEL)
BEARERGECHFNFESE-XONMIISO14728(CEIEET .

Mr/Mro My/Myo
Mp/Mpo

43 44



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARD/HRD/ERD series
UFIR=IALTIZTHA R EBBHFEHIN IS

ARD/HRD/ERD>U—X (&, BEFOARC/HRC/ERCAAVH - RIU-TLTOMEEEZZ T NN, SECEBROBENN-ZEMULTEY
OERAZLDHRBCHE, BHEMNREZHKETEEI,

HmiF

- RN~

- ENEHEDR

- A

- YA XM 1 15~55

- SEHEN - OREEHELL. L ORCHL TR b
L LOmREEEREME

- EEEAOBE. SEHEN - GENEURDN Y RUBDAE

=il

Abw)C—

tpxy —48 |

FET L BES

IR, BnrihENSR

45

HY 4 55 BA

STEP 1. STEP 2. STEP 3. STEP 4.
V- EZF-SCEEL. Hfd D 5 0 B4R R (.5 8 53 7 1. £BHN—%L—ILO— k(B 1. 757 % 2NN - CEEEEBLICLTIREN
RASYEE FTCRRL 2. SRR/ EBUHS, T57OMECEDE TR
2. RIAMOEBHN -5 EE 3. LEDFSEEW@ D, TL— MISBIHEN/ - (18
EEBILSCMUBHTTZEL CHRAT, VB AH/ - EEERBLSICLTUERL,
p ANELEINZ. ART OV TL—IUSHO TR 3R
I o DIETATAREEET ., EBHN-HL—LCEE
\ Y LTWBTERHRL TREY
c ) b 4. XTEMHBTANY - RBHEN N -%BE
N LT,
(Gap) | | (Gap)
STEP 5. STEP 6.
Oy EBITEY TOvIEL—VERATIL. Ay (-t 2R

BN N —Z BT TS W

FiE &
R 25 4% A

C VI P -1480L

YECINw s
L=Vt 5 AR
WiIROTE (mm) &*
WiwDE (mm) E*

L=IloEE (mm)

HREZHR : UP,SP,P,H,N

FEEHK : VC: #EM VO :BFE V1 :HFE V2:EFE

CiR=INFIA>94T(RMHY(X : 15,20,25,30,35,45)

Z:AEREH/NY R (RB#EY(X 1 15,20,25,30,35,45)

Joy/EH—mCHEEET0v OB

S-WAA4T 0 S:EmRXY-I

R:JOvIEUTF N 61E BEE EEI(T

JoyiogE: L:0OYJ94T N:&EI(T S 23—h(T

JOvIorg: M: ZES(T F:I3034947

~EMAE 0 15,20,25,30,35,45,55

Joy/8s: ARDBEIE>~X HRD/ERD: E&HYU-X

46



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
L
P2 L1 L1
5 N1 — S . _ E S3 E P1 S3
{ ] ©) N3 o) o N3 5 No2 No2
2 | R EE ST ] ] RS ==
" (o 5 4 o Ay ol b A
| 1O g e— | [Pl e
< - T
@ O I T !
epe L L] | O @ ||| od
S4 S4 d
&R _RD_ _MS J5FA _RD_ _MN/ML MS MN / ML
W2 Wi
ARD/ERD MS, MN, ML Series
0 oo FER NI L=IL~FE (mm) Jovsy4ZX (mm) Jovsy4ZX (mm) EASEE (KN) E-A2K (Nm) B5= o
H W2 E\{JL Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P P2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo JOw%(g) L—J(g/m)
ARD 15 MS 41.2 26 - 15.6 16.7 7.7 13.3 120 65 65 106 ARD 15 MS
ARD 15 MN 24 9.5 15 15,15 60 7.5x4.5x5.3 34 55.5 40.3 20.7 26 26 - M4x7 - ) M3x6.5 M3x6é P3 5.8 4.5 745 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 158 1290 ARD 15 MN
ARD 15 ML 76.2 61 34 16.1 17.2 13.4 29.5 280 330 330 240 ARD 15 ML
ARD 20 MS 49.2 32.2 - 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 170 ARD 20 MS
ARD 20 MN 28 11 20 20.2 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 - M5x7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 266 2280 ARD 20 MN
ARD 20 ML 87.2 70.2 45 15.6 16.3 20.4 42.2 530 550 550 330 ARD 20 ML
ARD 25 MS 33 57.4 38.4 27 - 8 5 93 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 300 ARD 25 MS
ARD 25 MN 1225 23 23.2 60 11X7x9 48 81.2 62.2 85 85 - Mé6x9 - Mé6x7.5 M3x6.5 P4 12 ’ 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540 420 3020 ARD 25 MN
ERD 25 MS 36 57.4 38.4 30 - 12 8 12.3 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 315 ERD 25 MS
ARD 30 MS 68 44 - 27 26.7 23.3 36.2 700 345 345 560 ARD 30 MS
ARD 30 MN 42 16 28 27.2 80 14x9x12 60 95.5 71.5 35.2 40 40 - M8x12 - 12 Mé6x8.5 Méx5 5] 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 58.9 1050 780 780 800 4380 ARD 30 MN
ARD 30 ML 118 94 60 21.7 21.7 39.6 77.0 1400 1330 1330 1138 ARD 30 ML
ARD 35 MN 111.2  86.2 50 23.4 24.1 45.9 82.9 2030 1330 1330 1120 ARD 35 MN
48 18 34 N3 80 14x9x12 70 40.4 50 - M8x13 - 14 Méx10 Méx7 5 12 8 15 6790
ARD 35 ML 136.6 111.6 72 25.1 25.8 54.7 106.5 2650 1755 IVZ5S) 1536 ARD 35 ML
(ol EE 60 20.5 45 39.3 105 20x14x17 86 e [ 50.7 0 60 - M10x17 - 14  PT1/8x12.5 Mé6x10.5 ES 14 11.1 18.1 S U s 122.1 S 220 Y AZY 10530 o NBJE
ARD 45 ML 171.5 138.5 80 353 5.8 89.5 169.1 5100 4300 4300 3160 ARD 45 ML
168.5 126.5 75 34.8 33.8 108 186 6100 4400 4400 4200 ARD 55 MN
ARD 55 MN 70 23.5 53 46 120 24x16x20 100 58 75 - M12x20 - 16 Méx10 Méx13 5] 12 13.5 23.5 14000
ARD 55 ML 202 160 95 41.5 40.5 125 226 7500 6650 6650 5083 ARD 55 ML
[CE=AE
1. RPOERBEERR-INLIATTY
2. N, EREN 50 HO
3. N EEANBRBOOUSIHAX
4. N, N BEVEFFHFEENETOT. FESFCHITUREL
5. A7V AEBAETL-MORISHYAAZXGFEP1I0ESBEEL,
6. ARD Y-ZXDL - BT ERERBAIN-RAH(H,)

BEARERBELFPATEE- AT MIISO14728[CEINTVEY . BARTE
FOERE BUOYPOUZTHA R BEREBFECLWSIE—RAFTIEE

e Mp/Mpo &, Z090% MHROBNC LN ELSTEBHEMATEREBTT .
55 . SOkMTRAERENEIHHISHE. BERHEORMEE, 100k meiE

5 - Z ° o BHEMFECio0s [C1.26f5ENFBTECBDET, RICKRRLTVZOE
5o 100k m OEEFHOBADEHEHETT.

47 48



h2

ARD FS, FN Series

Ul A WN

49

ARD 15 FS
ARD 15 FN
ARD 20 FS
ARD 20 FN
ARD 25 FS
ARD 25 FN
ARD 30 FS
ARD 30 FN
ARD 35 FS
ARD 35 FN

S ARD 15FS~ FN
ARD 20 FS ~ FN
ARD 25 FS ~ FN

AT TR
H W2
24 18.5
28 19.5
33 25
42 31
48 88)

=

23

28

34

 RROEBEERRR-LI(TTT
CNLEREN 50O
CNLBEBNBEADOYSTHAX

NG UNSEEOREFHESNETOT, EIFCHIFTREY
CAFYLRABBATL - RORSYALEPLOES BN,
. ARD YU-ZOL-LESTEGEBAN-RAH(H,)

L=IL~FE (mm)

H1

15.15

20.2

23.2

27.2

32

P

60

Dxdxg1

7.5x4.5x5.3

9.5x6x8.5

11x7x9

14x9x12

14x9x12

W

52

59

73

90

100

41.2
5555
49.2
69
57.4
81.2
68
95.5
76.7
111.2

L1

26
403
322
52
38.4
622
44
71.5
51.7
86.2

W
P2 )
> Ny Mxgs ‘
'_L } (¢} L ) (@) j
\
S
I
2 ® M
€pe D
W2 Wi
JSF ARD 30 FS + FN
ARD 35 FN
JOvos4ZX (mm)
h2 P1 P2 P3 Mx392 Mi T T N1
20.7 2'6 41 - M5x7 M4 7 7 M3x6.5
23 3_2 49 - Mé&xI0 M5 10 10 M3x7.5
27 3_5 60 - M8I0 M6 12 10  M6x7.5
352 4'0 72 - MIOXI2 M8 12 12 M6x8.5
40.4 5_0 82 - MIOXIZ M8 13 13 Méx10

N2

M3x6

M3x5.5

M3x6.5

Méx5

Méx7

N3

P3

RS

P5

5.3

C/C 1| l.i|

S ARD __FS

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

&F ARD __FN

Jovs(g) L—=J(g/m)

BEE

1290

2280

3020

4380

6790

20 25

ARD 15 FS
ARD 15 FN
ARD 20 FS
ARD 20 FN
ARD 25 FS
ARD 25 FN
ARD 30 FS
ARD 30 FN
ARD 35 FS
ARD 35 FN

BEAERBELFFOTFEE-ADMIIS014728[CEINTVET . BATE
FOEZG. BUOYPOUZTH A R BAREBFECLWSE—RATIEE
S ZD90% NMMBOENCLZRIBNECDIERUFBTIRERMETY .
S50kmTEAERFHETEIZHE . BERFTEOHIEE. 100k mzE
BETEARFTE Croos [C1.26BZNFBILLBDET . RICKRRLTLZD(E

100k m OEBEFBOEAEERETETT,

L1 L1
E S3 E P S3
o) N2 N2
oD —— ot P sy HE ] o
® F -} sy W Al
L L
od FS FN
P
Jov ¥4 X (mm) EA8TaTE (KN) E-X>h (Nm)
Si S2 S3 S4 @ Co Mro Mpo Myo
15.6 16.7 7.7 13.3 120 65 65 132
4.5 7.5
8.9 10.9 9.9 19.2 175 145 145 200
4 . 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 210
’ 13 187 17.1 32.8 400 320 320 336
5 . 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 345
’ 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540 524
- 15 27 26.8 23.3 36.2 700 345 345 750
’ 20.8 20.5 32.8 58.9 1050 780 780 1200
. 5 31.15 31.85 &85 53.2 1250 525! 525 1000
23.4 24.1 45.9 82.9 2030 1330 1330 1580
Mr/Mro
My/Myo
—
c/co ¢ k/ 5ol
<« C/Co [©) )
(o) o[~

50



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 1 ] N3 1 1 N P s
1 A [0 O | [© O | w 3
— | ) 0 U
oD -~ \} %]
E . [ONe) 0 @ ©) & P O Ly
) l l | = 4 }] =
e | © Q | K Q | : :
= = 7 L]
S4 S4 od p '
W2 Wy A _RD__ MN-R/ML-R A _ RD__ MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRD/ERD MN, ML Series
e AT~ & L—ILs13% (mm) Joy ¥4 X (mm) JOvs¥4ZX (mm) TEA&7ETE (kN) E-X>h (Nm) S .
. 1
= ==
H W2 \é\g Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P2/2 Ps Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo  Myo  JOv%(g) L—Jb(g/m)
HRD 15 MN - - 200 HRD 15 MN
555  40.3 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145
HRD 15 MN-R 13 26 190 HRD 15 MN-R
28 95 15 1515 60  7.5x45x53 34 247 26 26 M4x7 - 6 M3x65 M3xé P3 5.3 8.5 1.5 1290
HRD 15 ML - - 300 HRD 15 ML
762 61 20.1 21.2 134 295 280 330 330
HRD 15 ML-R 13 26 280 HRD 15 MLR
HRD 20 MN - - 318 HRD 20 MN
69 52 36 11 1.7 17.1 328 400 320 320
HRD 20 MN-R 16 36 300 HRD 20 MN-R
30 12 20 202 60  9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8 M35 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 ML - - 400 HRD 20 ML
872 702 50 13.1 13.8 204 422 530 550 550
HRD 20 ML-R 16 50 370 HRD 20 ML-R
ERD 25 MN . . 470 ERD 25 MN
812 622 35 166  17.6 248  46.6 675 540 540
ERD 25 MN-R " o 175 35 . . 1o 445 ERD 25 MN-R
ERD 25 ML . B : 610 ERD 25 ML
105 86 50 21 2 307 632 940 1000 1000
ERD 25 ML-R 175 50 570 ERD 25 ML-R
125 23 232 60 11x7x9 48 35 Méx9 - M6x7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRD 25 MN - - 0 . 578 HRD 25 MN
812 622 35 166  17.6 248 466 675 5 54
HRD 25 MN-R 0 2 175 35 . . 163 560 HRD 25 MN-R
HRD 25 ML - - 485 HRD 25 ML
105 86 50 21 &%) 307 632 940 1000 1000
HRD 25 ML-R 175 50 645 HRD 25 ML-R
HRD 30 MN - - 896 HRD 30 MN
955 715 40 208 205 328 589 1050 780 780
FIRD SO MNR 45 16 28 272 80 14x9x12 60 38.2 0 20 O uea2 12 Méx8S5 Méx5 P5 12 10.5 15 875 4380 HIRD 30 MN-R
HRD 30 ML : X : . - % i e % : 1150 HRD 30 ML
HRD 30 MLR 118 94 60 20 % 217 218 396 770 1400 1330 1330 1100 HRD 30 MLR
HRD 35 MN - - 1430 HRD 35 MN
111.2 862 50 23.4 24 459 829 2030 1330 1330
HRD 35 MN-R 25 50 1370 HRD 35 MN-R
55 18 34 323 80 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 - 14  M&IO Méx7 P5 12 15 22 6790
HRD 35 ML - - 1953 HRD 35 ML
136.6 111.6 72 25.1 25.8 547 1065 2650 1755 1755
HRD 35 MLR 25 72 1800 HRD 35 ML-R
HRD 45 MN - - 2794 HRD 45 MN
1355 102.5 60 273 273 713 1221 3550 2350 2350
HRD 45 MN-R 30 60 2650 HRD 45 MN-R
70 205 45 393 105 20x14x17 86 60.7 60 M10x20 - 14 PT1/8x12.5 M6x10.5 P5 14 21.1 28.1 10530
HRD 45 ML | - - Lo : , ) 4060 HRD 45 ML
HRD 45 MLR 5 1385 80 - %0 353 353 89.5 69. 5100 4300 4300 2950 HRD 45 MLR
HRD 55 MN - - 5110 HRD 55 MN
168.5 126.5 75 348 338 108 186 6100 4400 4400
HRD 55 MN-R 375 75 4900 HRD 55 MN-R
80 235 53 46 120  24x16x20 100 68 75 MI2x25 - 16  MéIO Mé6x13 P5 12 235 335 14000
HRD 55 ML - - 6243 HRD 55 ML
202 160 95 415 405 125 226 7500 6650 6650
HRD 55 ML-R 375 95 6050 HRD 55 MLR
[E=
1. RPOERBEGRR-LIITTT
2. N,ERIE NS08 HO N o o N
3. N, EAENBEBBmOOYSTHAZ %imﬁfétﬁ%?‘]ﬁe’?i)u‘hliﬁlso14128E§3L\t~b\_§§'., BEARER
4. N, NHEOEFERFINETOT, EOACH I TR My/Myo oo FROTEL U Ay AR R R
S e AL T L bR A X P OE B LA — 3’6‘%0)90ﬁbﬂfd)zﬁﬂ(utiimﬁbfb5gt%‘({’FEJEJanMIETTL
6. ARD SU-XDL-LEATEESEN - A (H ) =5 - SOKMTRAEHEHE HTSHE. BEHFEORIER. 100k maE
LHO a : %r‘-' 'R: BENTEAERIE Crooe (C1.26MFENFRLICRDET, RICEKRRLTWVWROD(E
R [ , 100k m OEHEEHORADEIEHETT,

51

52



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B % :

P2 ‘ !
W
P2/2 P2/2 — @
‘ o )
‘ Nz Mxga ‘
<S4
RNE — o) AL N o = A HRD _ _FN-R/FLR A HRD _ _FN/FL
| N HRD 55 FN-R/FL-R . )
& < b T Li
@ @ Mi P Sal_,
ce D S
’ | iy
W2 Wi }
J&5 B HRD 30 FN/FL » FN-R/FL-R &5 A HRD 15 FN/FL « FN-R/FL-R
HRD 35 FN + FN-R HRD 20 FN/FL » FN-R/FL-R ]
HRD 55 FN/FL HRD 25 FN/FL » FN-R/FL-R o T
HRD 35 FL ~ FL-R FN / FN-R, FL / FL-R
HRD 45 FN/FL « FN-R/FL-R
HRD FN, ML Series
#H 43 <TK L—=JLtiE (mm) JOys84 X (mm) JOys84X (mm) ERREEKN) E-X>b (Nm) 52 =
pidl § b2l
= = =)
H W \é?s Hi P Dxdxd1 W L L ha P P2 P22 P3 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 @ Co Mo Mpo Myo JOvJ(g) L—Jl(g/m)
HRD 15 FN - - - - 190 HRD 15 FN
° 555 40.3 78 89 99 192 175 145 145 °
HRD 15 FN-R 19 26 2.8 4.4 175 HRD 15 FN-R
24 16 15 1515 60  75x45x53 47 207 30 38 M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 75 1290
HRD 15 FL - - - - 290 HRD 15 FL
762 61 181 192 134 295 280 330 330
HRD 15 FL-R 19 26 2.8 4.4 270 HRD 15 FL-R
HRD 20 FN - - - - 396 HRD 20 FN
69 52 9 9.7 171 328 400 320 320
HRD 20 FN-R 265 35 3.5 4.4 375 HRD 20 FN-R
30 215 20 202 60  9.5x6x8.5 63 25 40 53 Méx10 M5 10 10 M3x7.5  M3x55 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 FL - - - - 504 HRD 20 FL
872 702 18.1 188 204 422 530 550 550
HRD 20 FL-R 265 35 3.5 4.4 475 HRD 20 FL-R
HRD 25 FN 81.2 622 ) ) = '3 11.6 126 248 466 675 540 540 623 HRD 25 FN
HRD 25 FN-R 285 40 4 6. 55 HRD 25 FN-R
) 36 235 23 232 60 11x7x9 70 30 45 57 M8x10 M6 12 10 Méx7.5  M3x65 P4 12 8 123 o 3020 )
HRD 25 FL 105 86 = = = = 235 245 307 632 940 1000 1000 87 HRD 25 FL
HRD 25 FL-R 285 40 4 6.3 810 HRD 25 FL-R
HRD 30 FN B} B} B} ) 1110 HRD 30 FN
955 715 148 145 328 589 1050 780 780
HRD 30 FN-R 36 44 5 6.8 1000 HRD 30 FN-R
42 31 28 272 80  149x12 90 352 52 72 MIOXI2 M8 12 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 75 12 4380
HRD 30 FL - - - - 1385 HRD 30 FL
118 94 257 258 39.6 77.0 1400 1330 1330
HRD 30 FL-R 36 44 5 6.8 1290 HRD 30 FL-R
HRD 35 FN - - - - 1550 HRD 35 FN
111.2 862 174 181 459 829 2030 1330 1330
HRD 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRD 35 FN-R
48 33 34 323 80  149x12 100 404 62 82 MIOXI3 M8 13 13 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 6790
HRD 35 FL - - - - 2000 HRD 35 FL
1366 1116 30.1 308 547 1065 2650 1755 1755
HRD 35 FL-R 41 52 5 7.3 1800 HRD 35 FL-R
HRD 45 FN - - - - 2747 HRD 45 FN
HRD 45 FNR 1355 102.5 T . . 173 173 713 1221 3550 2350 2350 2550 HRD 45 FNR
60 375 45 393 105  20x14x17 120 507 80 100 MI2x15 M10 18 15 PTI/8x125 M&xI05 PS5 14 111 181 10530
HRD 45 FL - - - - 4280 HRD 45 FL
1715 138.5 353 353 89.5 169.1 5100 4300 4300
HRD 45 FL-R 50 60 6 9.8 4050 HRD 45 FL-R
HRD 55 FN 168.5 126.5 248 238 108 186 6100 4400 4400 5440 HRD 55 FN
70 435 53 46 120  24x16x20 140 58 95 116 58 70 MI4xI18 MI2 13 18 18 9.4 Méx10 Méx13 P5 12 135 235 14000
HRD 55 FL 202 160 415 405 125 226 7500 6650 6650 6963 HRD 55 FL
[ESN
1. BROERHEGRR-ILI(T 2. N ERIE 508D
3. N,GEBNBEMOOYST YA X 4. N, N,BEVEFFHFEENETOT, EFCHEFTUEL Mi/Mro o ERERERLAOFEE S HIISOL4728CRINTLET . BAEME
0 BOE NGV Y=7HAR AR T SE—&MHT
5. Mxg?. M, : L RHAZIS04762-12. 91> TVET 6. M, : EECORILNEDIN7984-8 8IS TNET b o~ Mp/Mpo BROEEE, FUOYOU=F A FERARIEEECLL SR — A THEE
L AR T L R AP ORI cico erco - — 2t 2090% HHHOBNICLSHBAECSTERUEBAIRAETT.
IS SRR " = = = SOkMTEATREHEHETSEE, BEETEORIER. 100k mEE
8. ARD -2l —IEETEEERA/—Ad3(H,) BHEREE Ciooe (1. 268E NI BCLILBNET, BCERLTVSOME
Q Q 100k m OEREHROEABEIEHETT .

53 54



ARR/HRR/LRR 294 - NUHIO—-5—HC4TIV=T7HAR
O—-5—A94JU_7HARERIEFE
m ARRIEASU—-X, HRREAZU—-X (MN/ML/FN/FL) (FEUTIF~TENERERBRUTI,

m 0-S—CMEOEMEOENILERFTICLIBIEFRICHMRT, BREEEZAEICH LEREET.

m LRREBEAZS-X
HEBSFLOECARE LR TIV/IMEEZRRTEET, AL EBHECERED RO,

m 5EBEA-N-0>97J0yIMXLIY-X
EROMLOYYTOvI &0, EEEE. AIENESSCE REBEEHDCENTVET,
n \FOMEREBEOI-S—FI1M45%:
JOvIETEORS RUIEEE T IF3LCBEMTH., SBLEFTORL-AESRVEKRFEEEE FEEET,
m T MABERAB/ Y RERE
EHETOEBDRABE TS, ITNERMEXTFYACEESLTVET .,
s NTOMSAIMEZIT L AROEIE T — M%E
T4 —DHRER B Z . L— L E ORI AR OCET. REBBOBARBIETEET, LEAOTH/> T, HEADESS
C—HBEOSYFHEBINTHD. FrvT2L-NOEEL. BITEORERVIMEEEE FSEET,
m ZEHI-)
2IY-ZCEBES - HEBINTVES, BEM THIHEOEAZ L. S5(CT0vI0OEE NI ICRNZILS
ERLET .
n SFEE
HEPBEBBESICEL. BYRBESEELEY .
n \FONEREBHENIN-EET
2 -ZHRISTALETT . LEBREECSVTEWORAEIEL. BEMECENTY .,
n N\FORNEBTIAFYIF vy SE%ET
NFYRFHA S TEMFRNTT . AFILAMBEO L2 F vy S THERIBECH T MR R UBEMNRICENTVET,

0—5— 94T HA KB e ==

R G/ (Y R
O0-3-F11>

AT A
TU— bR & E

AT - ILE
ATV ABDORIL =)0 :Vmax - 10 m/s

Omax - 450 m/s?2 (FOYIEFENMNN>TVBEIR)

55

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

O-5—4947 4 ROIJTOv)iESE

ARRIEH S —-X

RESL4T MN

0>94947 ML

REHL4T MN

o>974947 ML

A=)-0>9454F MXL

IS5V TIRERFN

LRR #BIKFZH1T

REHLT MN

a>4J45947F ML

A=)\—-O0>94594F MXL

IS5 TRERFN

I3V ZA-N-0YJBFXL

56



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A= UFIO-F94TVZ7 4 RE RS

LRREBEAZZY-X WE R fE /(Y REEET (AT23>)
TOY) DT B EREELOE, EELOREERDET, REITPURE) Wy K3, BIROUS— > BATRUT Oy M EF1- T

HRRE BEFTZLCLD, TOVIOEZRMEST. EHO0-5—ICHEIE
J_ BT BIENTEET, EREBEBCLOTIOYIREFED, FMEmIN

AN MEENZRE G A HICEBE-ADMOEBEHDZLON
SURVBEBICELTVWET . ARR. HRR. LRRTOYYI(EE
ALTOL - EAL. BUERBELERFHICRDET, NSRBI ZE AT 3L THIBMZPUISIH/ (Y RCFIET 2IENTEET,

RETORMBNRZER TS, IDTWRRMEASTFRCESF

= 5LTVET. . ey
T A =S H . 4 4 'I 5
MN FN . LRREY t e e
35 ML FL 44 BX>FF >R, TI5%ET : .9 _s_ <
MXL  FXL <2l % | : 0-5-F14>
MN N X o P L a5/ Cy R
LRR 45 ML FL 52 NI hMEESE @u : PERRER T
MXL XL - '
MN FN
55 ML FL 63
MXL XL
SRIERAT L 2RO TL— b
. - - N LEOTFYA> T, WEHEERICAUTEELTVWET . SADEEIC
— — > A\ ~ | —
A=N=0>77T0yIMXLZY =X —FREOSYFIEBFINTHD. TL— b ELONDEELET .
TOVIOEEGEROMLELDES LRV /-0 ORE 1.752Fv) 4 vy T OREER Lot BRET BHELLEL e —

RIBETZIREICLTVET,
2.38{ETL—beL—ILORIFRA0.3IMmOBBER>THED, KEW
EYWORALCLBWBEBCIENEREFT (Bl 2E<T)

ERDET ., ERBELAMENSC BRERMNEVE BS
M ETHRENGER TBMCELTVET,

—_[LEILE
‘ [e) [o) o ‘ }HRBRD-I-
Pt o o [@) oo - - —
K= o) 0| — 1 R
mm -
m voRE L I . LB B b R 5
T S BEEE. SEEECHETL - MEBELTOVRLFryTOBA, BALERER
35 177.5 HE BN LT FRGFryTHBIESNCHERRNET,
HRR MXL FXL
45 226
ES 290.4
&5 17755
o — BEiamE, BRI, 2-/-0> 7 &5t

2=

23 -XCEFEMAOIIRY—VITERS -] [1>F—->=)L]
HEEINTVET . EMTHINE. KBOBAZRLEL, &5(CT0v)
OFEEMMNINE RN EBEBULET .

KESO-5-F1/4> (AT>3>)
0-5-FIA >R TOvIEITROREE TIF32LLBHTHD,
SBLEFTORL-XSERE LS ET,
BEDE-RO0-5-R00-5-F14>(F. 0—5- CH N CH
BEHFTEBH. LVRIFOHBRELMEFLET,

FEITAL-XE0mE L.

RERERE

- Eole ekt
57 58



AN — KL%l
O—S94VZ7 A R EEES:
NTFONEBTIATFYVIFvYT (AT23))

AFVVAMED LEBFry T TEHEBARREICE S BMEFE ML ICE
NTWET, FrvyTORBICTIAFYIEESZITZREITZET
BOMFZ<BOTVREVIFBNIHD. REL - CEERES L
KEY. BESMENQUICERLZA. BIHREOINEIECL2FryTS
DRHABEBHCIENTEET, a5(C. TOVIETH. FryIn
LEH2EMOEETIEAHAETY BMIHIEILEPHLETEFT .

EBIIAFVIFrYS

——— L-
TS5AFvYER

EETSAFVIFvy S

L=ILEDS I3 RG

<15 S 3] ° W\ — ™
DY BE EAAL SMED  gany  oaAC  RAAREE
A4 M4 7.7 1.7 2.0 ARR15
@D A5 M5 9.7 3.4 4.0 ARR20
Ab Mé 11.3 2.9 3.5 ARR25
%) T A8-R M8 14.3 8.0 9.5 ARR35
U Al2 M12 20.4 5.0 5.6 ARR45
1
Al4 M14 24.4 6.0 6.5 ARR55

ABHIRIDRS—IWERFILIAROAIL =N (AT23Y)

AT, HIXMIHE, T5T74 MIT, RERZOISIBEN VM ENRETZEAREBETCORBHEZRRLET. -0
HRCRT UL ZRORIL - N-2EBLTHED, FLARARBEL —ILHBOBOKEMNIDTN0.2~0.3mmTH 3. KEL

EYMORACLZBAES - I OIIBZEHCENERET,
AT AR I>RFvyS
DRI =)
i —— JOwy
PiSiilnpe 4
IVRY=)b
= 2 YyY¥y¥a

ATV R

- BWHIETL— b

IR -)L

ZFVL RO
P OIEIN — e

—-

_ExH BEhENR
59

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AADH = ESNO-5514TUZ7 4 BB BN

ERPHEANN-—{E

EEMETT. SBRBERTICEMORAZBCIENTEFT . SHEMR
OEFBHHDET

- EREBEAN-fTE

- {EHE‘BEE'}?J% Aot rt-":f
- BfIHh' 5
- 294/ E 1 15~55 EHRY ——=

- ERBEMN-ORSGHIRLBL. L-ILOD
RGO TRFRIHE

- L-llomEEEERBENE
- BEEAOBS. EEHENN-FEDIEL

B3 RUERD S & "
Tk -

ESREE, BNhERR

icrantl lan

EEBENIN—OHUT T

STEP 1. STEP 2. STEP 3. STEP 4.
L-VERF—SCEEL. fit T 585 0 B (0 S S o 1. @BIN-EL-LO—BHICEME 1. T57 22BN -CEBEIHBLSCLTHREY
BTN BTCREW 2. RBAN/—EEH, TS OATBICEDETIRN
2. RHBORENN-%EE 3. EHRIEESFD. L~ MR EIHEN/ (B
EEBILICMUBTTREN A, VA - BB BLICLTREL,

/L AN EDENMZ, ARITOVITL—ILITR> TR
OIfFTASA REEFT . ERIN-HL-INICEE

\ LTWBTEERRBLTREY
R r h 4. XSEMO TN —E BN — £ EE
' LTI,
(Gop) | | | | (cap)

Ay
AR
EEHN-
L=lb

STEP 5. STEP 6.

JOv)ZMEITEY JOvoEL - ZHEIZIL. APy -t EE

BEEE NN — = #H 4 1F TRZEW

60



61

=% - S8R E

O—->— 9’( jﬁ%ﬁ%ﬁﬁ (C100 Roller VS C100 Ball)
R=e0—5—DE YA XDRIELLBRAEZRICRUETH NAZAH— K91,
LOXI 54T XLBOYI 254 RS~ hOWTNICHENTE, 05— DOFEE(E
(FEEEMIRIF T, B4 X55%HICLT. O—5—LA1FER—-ILLA1 AL
RT36%7yFUT. XA T 0wd0—-5—L94 F LR T22% 79U T
BNV EEEERALET,

BERWERTRUREA227%

(55MXLE)

E=d 0-5-L(@547) vs 0-5—LXL(R—/S-024547) ==
250 22%

200

150

100
§ - .
(0] -
25 30 5 45 55 <%

O-3>—-9147 8= 4%

TEABTIE (KN)

R e o-5-

I 1 R-UNGE#ES1(T) vs D-5-N(=#Es1T) = 217

1

120

100

80

60

40

. n 1 '

, mll

15 20 25 30 35 45

55 bk

TEAETETE (KN)

I R-AL(D>9947) vs 0-5-L(0>9547) f=g 367

1
160
140
120
100
60
40
e B
, ml
15 20 25 30 35 45

55 <&

TEAETE (KN)
®
S

IRENMAZERZE IR DBRMRIIRAZ TIERK, BREMASRBERELIFRIZOLTENMUET . BEEED0EN (K1) CIDFEDER, REIIHBPEE
DERHFEZERIDVENHDET ., —MHNICTEDRIREFEMEOLLRE, R2EM3ZBRU TSN,
TIEMEN Fpm ZiBX3L. LEMADHR AROTENBBOETOT, FERIIHIIHE . RAFEROLNRMHFSERVTRIRUTIZRW, L. FE

WNRETEZEMAFEHNIERD, BEBRRBIEMRDET .

SS90 86 -t oex6L 0-5-oter €7« &

A NEZ T BEEMR

a
o A Ir A LF b sinzsunugsik
- | BEF ) : ) wmEFL T 5y FPORBLLIVERE
0.035 J573184200MPa | | Fp FIE
0.030 E | Fom ! Fpm: BRATIE
- o m |
E 0025 o-5- P . | |
@@ 0,020 577184000MPa b, | a b i a
& ools \\‘ — Fp f-- K |__
0.010 T e e | - :
0.005 ! !
| |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 ?5‘17%)% 5p Eﬂ;%% 5p ’Eﬁ?é )
(K1) (K2) (K3)
* =)L EER¥AREE0.52 (FAIEN'COGELIBA. [5/1B(34200MPa)
* 0-3— : AENCOIGELEBE. IE/EE4000MPa
o HRC 35MN V2 vs. HRR 35MN V2 S3T7)L5TEIORIELLE
FFC 35MN V2
N “ " —_ =3 g . ~ — 50
AYAZXOR=ILELEBRUT, O-5-0ZEEENNEVEF TR, AF HRR 35MN V2
[CTIEZZ I 2EREMADENR—ILICLEATZ VWiew, O—-5—(F& E4
EVSEBNRMEEZRIELET . nﬁu 0
ARESSTIVABORIMERERERTHD, O-S0EREEFR-)LS)-X ﬁ
M40~50% (FFE4OKNEF) T, 0 !
10 ﬂ
L ” ]
0 0 10 20 30 40 50 60 70

TEIEF(KN)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

O-3—-94JVZ7H4 MERFaHKIEICHE L

PENEIUOBE. O-35—91TOANEAREERFENAEVHFGNIRDD, FICBERERMA T TEO0-7-3-XER-IL2)-X

DOFROENARERIZENDDFT, MHFRINFUR,

IEEEES7:3  — 0-5-ARR35MN (FOkm)
Ham—IL £ — #R—JLARC35MN (F0Okm)
T
| v = I
40000 j
20000
10000 :
~ 5000 i ' ,
E : : :
g 2000 1
& 1000 | | s
R 500 3 3 3
250 : :
% T2 3 4 5 s 7 8 9 CRENE "
G
% - 1P
t R%B : 73 58 51 46 43 41 39 37 17?1*1777:/%
¢ —~N2A!

L Roller = =35 =94 TUZTHA RO EIGF o
Leal = R-IWALTUZT A ROEIFD

ARR 35 MN Croier = 57000 N
CO0 roter = 154000N

ARC 35 MN Ciar = 45900 N

Cosa = 82900 N

C = EXRYEEEEN
Co = EARRFERETE N
L = FEi&Fdan km

P = ffifsiE N

stEHIL : PIEN3000NDIHE

Croter _ @ _
P =19 5 =153

10
Lkoter = (19 )3+ 102 Lear = (15.3 )% - 102

Lrolier / Lean = 5 ] ’f%

stEHI2 : PIEN6000NDIHE

Crow _ g Coar

P 5 =7.6

LRoller = ( 9.5 )3 - 102

Lrotier / Leat = 4,115

Leat = (7.6)° -

102

62



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

O-5—-94TU_T7HARDIBE BEETFEEAGHOEE
/[P H j E o e Y 2 | o ks o g2 o o %
ARR/HRR/LRRO-5—-4A4FU=7H4REH. P. SP. UPD4TELED & ° BRARIGLU=TI( FORELT EREOSSH

BEERN . FECIEE SBZEN,
EESMAHNET ., FTELBEREZSRBZE ¥ = 2 40

¥ IE EBR

[//1P] SP up VO Vi V2
B 1% B 45 B
94X HESHR (um) R (UP) BEER (SP) | WER(P) | AR () : LA | MG
SEHE S H +5 +10 +15 +30 WaENIZUIMItS—- (] () ® ®
B—L-l0EHITavI0 AH 3 s 6 0 hFEBE (] ® L L
Sa(H)otaE= o
15~ 20 ;’EW o - . v | e ° ° ° °
BW,DEHFE R t5 +7 +10 +20 S —
= o 2 IS5 A8 ° ° ° °
E—L-oEHIOVID AW 3 s 5 s ( -
1B(W,) DR EE 2 ‘IJ R—JLB8 [ [ ° °
BEHTAEA H +5 +10 +20 +40 e R3T2HE9— ® ® ® ®
BE—L-loEZIOvI0 Al o 5 7 1 L —H— 0T ® Y Y ®
Ba(H)oHEE KB [ ® ot hd =
2535 BW, DA E W, 5 £7 £10 £20 e
A—L—-LoBEKI0vI0 Aw 5 i , s IKOFTLR o [ ° °
1R(W,) DI E 7= 2 i ® ) () ()
BEHT TS E H +5 +10 +20 +40 B B B A PS PY
E—L-IloEHIOVID & SN TS, N
Ba(H)OMBEE AH 3 5 7 15 & | B89 TI33—> o ° °
45759 W, TS E w, 5 £7 £10 £20 1?% AT ° ° ° °
B—L-oEHIOYIO AW 3 s 5 s W | HIRNIHE ® o
1B(W,) DB EE 2 517 Bk B ° hd
ZREOORY 7 — LA () ® ® )
MoxFE () ®
tRER () ) )
JOvreL — I BETmMOENFITE & | oIy ° ° ° °
3 gg BiRR—)L 88 ° ° ° °
. | IRy ® ® ®
& 30 N
7 H = | TS y-4- () ® ) ®
25 =
T — | _ B ° [ o °
% . | —T BITE -t o o o ° o
E . — | SP =IRTTEERRIER o ° ° ° L o
= ————— | uP
P s //’/ s T E=3 71 () ® Y ®
0 — ] | xz5-y o i i o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
L—ILOEZ (mm) SRR AR () ® ®
E eyl ® ° ®
—_ 7oI — 7 W R VARS 7 i
O-5—-594JVZ7 4 ROFEERR T | —
== T an in e
ARR/HRR/LRR I&
- TP " .
FEZR FERS EHEDEOTEME rd-E2d ARRU Series FEU4FFsL — L W
VO BFE 0.03C BESHOIBE. AL—XET A Wi Hi P Mxg3 Lmax l/—)lzd)Eé(g/m)
Vi % E 0.08C SHIM. B, SEESE ARRU 15 15 16.4 30 M5x8 4000 1500
ARRU 20 20 21 30 Méx10 4000 2400
V2 EFE 0.13C BEB. 55, BEEEE
IR, EEEEL ARRU 25 23 23 30 M6x12 4000 3000
ARRU 35 34 31 40 M8x15 4000 5740
ARRU 45 45 38 52.5 MI12x19 4000 10000
ARRU 55 53 45 60 M14x24 4000 10000

63 64



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

O-5—314JUZ7HA ROFEB R ELTEEIA FiERHE

/Fiﬂ;ﬁ 0)1,-,_, :_Eu l/ — }I/ 0) E é L2 £0.5mm . P L3+ 0.5mm
ST REERFREBRECSS ., BEhECLNAEEE AL SEELOEMSNBEN, S0V EMORENEREINZEH. BIFH iigf;b“ﬁjﬁoﬁu%em WESRTEELET, HECRITS O 0 ®
FMEHRIBEIEEL,
B CLORDESRMBENEENET - v
LO+ 1mm
- BERD O - BEExR/RICIZ - BEIRRMLE - RBEBEEREERLT
B 2B Ak
ARR | U 35/ M| N[ S| 2| Z C |VI| P |[-1480L -20/-20 -O| - |1l | /J
1 Y CINER
2' L — LA 54 45
JY—2FE%8 : VG220
(FELVESEHERP652TS
3. <EEW)
4. cpc
) BB RS E BB EE
: (FHUWRSE A AEP652T SRS
6.
. @iEOTE (mm) H*
8. WIEOTE (mm) &£*
9. L=IloEE (mm)
10. 2 15 FEEZEM : UP,SP,P,H,N
11. 2 3 FEZM: VO :BFHE V1:HFE V2: EFF
2 C:0-5—F1I>9F
12. cpc NLGI 00 NLGI000 Z NER G Hm/Cy R
JOvH B —BICHANDE 3T 0y OEE
EEHEROFEEIR S—l S EMRI—
1. BERERGEIXTIA—L)CHEEREE | OleTIBEdan, JOvIn)U—2E ABLTHREERDET, JovIoRe L:0>0547  N:RES(T  XL:Z2-)X-02T5947
2. TOVICBECHU— AN E ASNTHD, BEBEIEEDII- AL RRBIEAL, JU-A0EREBMRN12s B2 B IEE . EFCEEY JOvI0E M: RES(T F:J5>3947
DHEREBBEEOYFEATTIREN, FE, JU—ZNBEAL IS hOEIRNEED . BN EEACRA T PRI TERMRBIENBULS, I3%#4& 1 15, 20, 25, 35. 45, 55
%/EL%@ED%DD‘EL\J:D(:?Xt\l.l_cft_é(/\o u: -FHR{TJHI_&[/_”/
3. {#\.‘FS)HT:F“JI\t%ﬁbéb’e‘f@éﬁﬁ@“é’]U—7\_‘y7’JI/’(‘J%0)ﬂE0),F£]/‘§/HUKIZIODJJ:&)*)(J\ b?b\otlﬁlﬂijaty)j'_j (QWj‘/_“/) %%(%‘g 7D\y’]§!:‘:t) : ARR : 'ﬂiﬂ?@’fj HHR : %—Hzg,fj’ LRR : Eﬂiﬁ;@,{j
PHDES
—YZTHARBOY - ZAFE S ’7‘")—7&'?0‘%% DAY Ltk
B e 5 7% 25 B 1 LR R @ LRI T SG : JOVIORICHBINER . RUER
G i mESI- VD PASLRETE PC :T5AFYIETT
S oo, BEJU-2 |t FANK— M= OA : oy TNERSE MPC: 2BT52FvI%vyT (L—ILIBsH7EmA)
JE— JY-28FEmO TR0 H ETR=i —~ 7 »
SLSEL (HR'{T.H; HFH—-2%EAN) S UFILRIFAENLGI No. OB E=HEEIU—R, —iHMERCET S . HEE (BRAT 75 M ERAE (ESZ L TTF W) BL : MEpE{dE
s A DY= )~ LMER, JSAICOVTIE cpe [CBMVEDEEEL, s L-IRBE '
4! BoEHOH B BRLEESR B : JOv/hHEERIIT DE : JOvJEL— L OBIBEEENES TR L—JLEECHEPEERD &L
. PU-ZNFEIEEN, FRCEETS. e - .- _ .
EEIOM BRI ETEE 5 Ty SN @AM R IV RS —IL(NBR)+AF YL ARRIL -/
N 52, B0 -2 HN @ SHEI I RS —JL(HNBR)+ 27> L AL -/
o RS E BHZTEACOVNTIE cpelt BRVADEREEN,
SE Ry RECTEX DB A, 1850/ Cy R BEE . B 2485 BR : L—)LEEEBIOAAYFANIE CR : L-)LEEEBIOARYF LI RR : L EEAEER@I0ANYFNIR
CEIHZBEIIEUT) (CREL. EEEHBEREAACEIDEEZITVET, T"T 3 HEI ) ‘
B8 : JOV/EEARIOLAYFIIE CB : JOVIEEAE IO LAY FINIE RE : JOV/IREAEREEI0L Ay FAE
e . \ \
— VG 220 MR BRB : 7O EL—VEEERIOLAYFMIE  CRB : JOvIEL—ILEEAREIOLNYFAIE  RRB : JOvIEL — L EEHEEEEI0ANyFUE
ESEL L e . ‘ .
i [ AERIGRI S, cpclam) EOMEL CERAENS SB 1 AFYL BRI NR : L—LREZYS )L Ay LR NB : JOYIREZYT L AyHILIE
M VG 100 NRB : JOvZEL —)LORMEIC TSIV Ay ALIE
N VG 150
P BRLEES M REBEREROBAE. EEEEV,
S TE———— * L- L THE A L - LREROBI0ECH, Lo REYFO & TR TR,
65 S /Fﬁ/ﬁ'/E}E}E 66



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
P2 MX g,
L
Ns L1
S _ E Pl Ss N
‘ Q © ‘ 5 O r’ 2 _
o Ps ? 7 7 T
< S I
T ® ‘ @ @ ‘ @ \ O < "’Ji, | | | | |
‘ j f f f 1 T
i ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
‘ @ €7 ‘ @d P T T T T T T T T
W2 Wi MN / ML S4 MN / ML
ARR MN/ML Series
AT T & =13 (mm) JOvs84ZX (mm) JOvIy4ZX (mm) EMREE(KN)  E—X>b (Nm) B2 o
Al O
==
H W2 ‘o:?s Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4  Ciso 100km Co Mro  Mpo Myo JOw4(g) L—Jl(g/m)
ARR 15MN 68.4 46 26 26 15 14 15.6 43 400 320 320 170 ARR 15MN
24 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 21.1 = 26 13 M4x7 = 8 M3x6é M3x4.5 P3 53 3.5 6.6 1500
ARR 15ML 83.4 61 26 26 22.5 21.5 19 55.3 530 560 560 230 ARR 15ML
ARR 20MN 85.6 60 36 36 17 16.5 28.4 76.8 900 730 730 350 ARR 20MN
30 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 25.6 - 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 4.4 8.3 2400
ARR 20ML 106.6 81 50 50 20.5 20 &5.5 102 1250 1300 1300 490 ARR 20ML
ARR 25MN 95 67 35 35 21.4 20.5 31.6 84 1200 950 950 540 ARR 25MN
36 12.5 23 23 30 11Xx7x9 48 31 - 35 17.5 M6x10 - 10 M6x8.5 M6x7.5 P4 12 6.5 11 3000
ARR 25ML 114 86 50 50 23.4 22.5 38.3 108 1550 1550 1550 680 ARR 25ML
ARR 35MN 122 84 50 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1200 ARR 35MN
48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 = 50 25 M8x13 = 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 16.4 5740
ARR 35ML 147.5 109.5 72 72 26.7 267 68.9 196 3525 3226 3226 1750 ARR 35ML
ARR 45MN 156 110 60 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 2600 ARR 45MN
60 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 52 - 60 30 M10x17 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 14.6 218 10000
ARR 45ML 191 145 80 80 46.7 43.5 118 333 8450 7700 7700 3350 ARR 45ML
ARR 55MN 1824 130 75 75 41.5 39.7 131 338 9750 7100 7100 4500 ARR 55MN
70 23.5 53 45 60 24x16x20 100 60 = 75 37.5 M12x19 = 18 Méx12 Méx9 P6 12 15 22 12700
ARR 55ML 2334 181 95 95 57 55.2 171 476 13900 13950 13950 5900 ARR 55ML
"% : EMRBECFFE-ADME 1S014728 LOFTEEN. ERRF R FENDRE S CL M PIRIENFE T SH1C. ERBFEE C TH
1. N ,GRIm,50fEHAa UEBERHF T TRCOUZIHAREVTERENF T UZT A1 R2E—RM4 TIEEIE B I, ZD90% NI I TER<EE
2. N L EAHBHEBEDOUSTHAZ TEPMEITIER. EAEFH100kmOBEARE EREELRICRLET .
30N,  NJREOEFEHEENETOT, HEIFICHTTIREL
4. AT VLA TL - bORS YA X(F112SRUZEV
ARR MN/ML...C Series (O—5—F11>H)
AT L=LsFiE (mm) Joys¥4X (mm) JOyI94Z (mm) EASEE(KN)  E—X>b (Nm) E=g o
Fi = il
- H W2 \é\{)l Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E N S2 S3 S4 Ccage 100km  Co Mro  Mpo Myo J0Ow4(g) L—Jl(g/m)
ARR 15MN...C 68.4 46 26 26 15 14 19.5 36.8 360 280 280 170 ARR 15MN...C
24 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 21.1 - 26 13 M4x7 - 8 M3x6é M3x4.5 P3 53 3.5 6.6 1500
ARR 15ML...C 83.4 61 26 26 22.5 21.5 23.8 49.1 460 480 480 230 ARR 15ML...C
ARR 20MN...C 85.6 60 36 36 17 16.5 35.5 65.8 840 670 670 350 ARR 20MN...C
30 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 25.6 - 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 4.4 8.3 2400
ARR 20ML...C 106.6 81 50 50 20.5 20 45 88 1100 1200 1200 490 ARR 20ML...C
ARR 25MN...C 95 67 35 35 21.4  20.5 40 76 1100 850 850 540 ARR 25MN...C
36 12.5 23 23 30 11x7x9 48 31 - 35 17.5 Méx10 - 10 Méx8.5 M6x7.5 P4 12 6.5 11 3000
ARR 25ML...C 114 86 50 50 23.4 22.5 48 96 1360 1360 1360 680 ARR 25ML...C
ARR 35MN... 122 4 2 2 d ARR 35MN...
= = 48 18 34 &l 40 14x9x17 70 8 42 =0 - 50 25 0 M8x13 - 1% Méx12 Mé6x8 P5 12 10 16.4 ° ° 713 S I I 1200 5740 = =
ARR 35ML...C 1475 109.5 72 72 26.7 26.7 86.1 175 3133 2881 2881 1750 ARR 35ML...C
ARR 45MN...C 156 110 60 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 2600 ARR 45MN...C
60 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 52 - 60 30 M10x17 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 14.6 21.8 10000
ARR 45ML...C 191 145 80 80 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 3350 ARR 45ML...C
ARR 55MN...C 1824 130 75 75 41.5 397 164 292 8600 6350 6350 4500 ARR 55MN...C
70 2885 58 45 60 24x16x20 100 60 - 75 37.5 M12x19 - 18 Méx12 Mé6x9 P6 12 15 22 12700
ARR 55ML...C 2334 181 95 25 57 5512 214 415 12250 12300 12300 5900 ARR 55ML...C
8% : O-3-FI( 0T OV DB A ERFTECcage@EBORIEMLTY.
1. N GAIE,50fEHA BEABERFECHNTTE-AOMIISO 14728[LEIVTVET.

2. N @ EANBEEHOOUSTHAZ
30N, N,BEOEFFHEINETOT, ESAICHIF TR
4. ATV 2B TL - bORIPA X (1125 BN

My/Myo
)

o

ool | = = 48

| ]
ic]
o| |O] o

67




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
1 L
;:I: J %% P2 M X g L L1
P2/2 i P2/2 P 0 Pl
—_ N 1
L e L N Pi/2 P1/2 E P1 Ss N E P1/2 P1/2
— Ll ‘ @ @ ‘ / N3 O 2 | ,
| #D i L f iEi T iini =
@4 = | © @ o] vV g Y YT e J U M =
S ‘
_CN T [ 1 [ I I |
@ ol o o |d @ oo © @«»Z B fmaa| = IE
® : ; T T ; T T ; ;
& @d,
I O D | IE 2 ) P MN / ML MXL
S4
W2 Wi MN / ML Sa MXL
HRR MN/ML/MXL Series
HAT ST A L=JLsiE (mm) JoyI84X (mm) JOviH¥4Z (mm) EAEEE(KN)  E-—X>b (Nm) Eg= ]
B 2
H W2 E\g Hi P Dxdxg1 W L L h2 P Pi1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4  Ciso100km Co Mro  Mpo Myo JOv4(g) L—Jl(g/m)
HRR 15MN 68.4 46 26 - 26 15 14 15.6 43 400 320 320 210 HRR 15MN
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 - 8 M3xé M3x4.5 E8] 5.3 7.5 10.6 1500
HRR 15ML 83.4 61 26 - 26 22.5 21.5 19 55.3 530 560 560 290 HRR 15ML
HRR 20MN 85.6 60 36 - 36 17 16.5 28.4 76.8 900 730 730 420 HRR 20MN
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML 106.6 81 50 - 50 20.5 20 2.5 102 1250 1300 1300 490 HRR 20ML
HRR 25MN 95 67 35 - 35 21.4  20.5 31.6 84 1200 950 950 620 HRR 25MN
HRR 25ML 40 12.5 23 23 30 11x7x9 48 114 86 85 50 - 65) 17.5 50 Méx10 - 10 M6x8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 225 38.3 108 1550 1550 1550 800 3000 HRR 25ML
HRR 25MXL 133.4 105.4 70 85 70 23.1 22.2 44.8 132 1900 2300 2300 950 HRR 25MXL
HRR 35MN 122 84 50 - 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1720 HRR 35MN
HRR 35ML 55 18 34 31 40 14x9x17 70 147.5 109.5 49 72 = 50 25 72 M8x16 o 13 Méx12 Méx8 P5 12 17 23.4 26.7 267 68.9 196 3525 3226 3226 2100 5740 HRR 35ML
HRR 35MXL 177.5 1395 100 50 100 27.7  27.7 82 245 4439 5111 5111 2700 HRR 35MXL
HRR 45MN 156 110 60 - 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 3400 HRR 45MN
HRR 45ML 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 - 13 Méx12 Méx8 P6 12 24.6 31.8 46.7  43.5 118 333 8450 7700 7700 4300 10000 HRR 45ML
HRR 45MXL 226 180 120 60 120 44.2 41 138 410 10500 11800 11800 5200 HRR 45MXL
HRR 55MN 182.4 130 75 - 75 41.5 39.7 131 338 9750 7100 7100 5500 HRR 55MN
HRR 55ML 80 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 - 75 37.5 95 M12x19 - 18 Méx12 Méx9 P6 12 25 32 57 55824 171 476 13900 13950 13950 7400 12700 HRR 55ML
HRR 55MXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 9600 HRR 55MXL
"% : EARTEEFFE— AT ME 1S014728 LDETEEIN. ERF M FINDRES CLDMRIBIRNFELET B71(C. EREEE C TH
1. N GEIE,SOFEHMO 2. N ,EEANSHEBOOUSTHAX 30N,  NJEEVEFEFRFEINFIOT, FEIE1CHAGTZEN UEHGRMHF T TRCOUZTHARELTERENET . UZTH A R2E — R4 TIEEIZ B, ZDO0%N R zi2 9 TLR<EE
4. AFVLZAEBIETL - hORSHA X (G112 B BIZEN TEBHMEITIERE. EARF I 100kmOERE EARFHEEZRICRLET .
HRR MN/ML/MXL Series...C Series (O—5—F 11> 8)
AT TR L=JLsiE (mm) JOys¥4X (mm) JOyIg4Z (mm) EASEE(KN)  E—X>b (Nm) 55 e
A3 padl
- H W2 E\QS Hi P Dxdxg1 W L L h2 Pr P1/2 P2 P22 P3  Mx92 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  Ccagel00km Co  Mro  Mpo Myo JOY%(g) L—J(g/m)
HRR 15MN...C 68.4 46 2 - 26 15 14 195 368 360 280 280 210 HRR 15MN...C
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 - 8 M3xé M3x4.5 P3 53 7.5 10.6 1500
HRR 15ML...C 83.4 61 26 = 26 22.5 21.5 23.8 49.1 460 480 480 290 HRR 15ML...C
HRR 20MN...C 85.6 60 36 = 36 17 16.5 35.5 65.8 840 670 670 420 HRR 20MN...C
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML ...C 106.6 81 50 - 50 20.5 20 45 88 1100 1200 1200 490 HRR 20ML ...C
HRR 25MN...C 95 67 35 - 35 21.4  20.5 40 76 1100 850 850 620 HRR 25MN...C
HRR 25ML...C 40 12.5 23 23 30 11x7x9 48 114 86 35 50 = 35 17.5 50 Méx10 - 10 M6x8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 225 48 926 1360 1360 1360 800 3000 HRR 25ML...C
HRR 25MXL...C 133.4 105.4 70 85 70 23.1 22.2 56 120 1680 2000 2000 950 HRR 25MXL...C
HRR 35MN...C 122 84 50 - 50 25 25 71.3 133 2350 1710 1710 1720 HRR 35MN...C
HRR 35ML...C 55 18 34 31 40 14x9x17 70 147.5 109.5 49 72 = 50 25 72 M8x16 o 13 Méx12 Méx8 P5 12 17 23.4 26.7 26.7 86.1 175 3133 2881 2881 2100 5740 HRR 35ML...C
HRR 35MXL...C 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 102.5 224 4047 4695 4695 2700 HRR 35MXL...C
HRR 45MN...C 156 110 60 - 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 3400 HRR 45MN...C
HRR 45ML...C 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 24.6 31.8 46.7 435 147.5 288 7550 6900 6900 4300 10000 HRR 45ML...C
HRR 45MXL...C 226 180 120 60 120 44.2 41 172.5 366 9650 10850 10850 5200 HRR 45MXL...C
HRR 55MN...C 182.4 130 75 - 75 41.5 39.7 164 292 8600 6350 6350 5500 HRR 55MN...C
HRR 55ML...C 80 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 - 75 37.5 95 M12x19 - 18 Méx12 Méx9 P6 12 25 32 57 55.2 214 415 12250 12300 12300 7400 12700 HRR 55ML...C
HRR 55MXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 9600 HRR 55MXL...C
= 0-5-FI{>HOT OV OBABD ERFECcage BREOMEMTT

1. N LRAEN 508 H O 2. N LB ESHBEBOOUSTHBAZX 3. N, . N,GEVEEFHFINTTOT, MIFCH T TREY
4. ATV AT - bORSPA X F112SBIZEN

BEARFERBRLFNHFTE-AONMIISO 14728CEITVTVET .,

69 70



Mx g,

h2

LRR MN/ML/MXL Series

W2

Wi

I E:

I o |
Ps
| O o |8
| © Q |
MN/ML L S

LINEAR MOTION

L

TECHNOLOGY

LRR 35MN 122 84

LRR 35ML 44 18 34 31 40 14x9x17 70 147.5 109.5 38 72 - 50
LRR 35MXL 1775 1395 100 50

LRR 45MN 156 110 60 -

LRR 45ML 52 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 44 80 - 60
LRR 45MXL 226 180 120 60

LRR 55MN 182.4 130 75 =

LRR 55ML 63 23.5 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 53 95 - 75
LRR 55MXL 2904 238 150 75

f@% :

SSRIED B0 MO S EANBEBOOUSTHAX 3.N, .
4. A7V AEBAETL - hORSHA X (F 112 S BUIZEN

NFEVEEERFEINEIOT, FESFTCHITTZEW

LRR MN/ML/MXL Series...C Series (O—5—F11>8Y)

25

30

37.5

72
100
60
80
120
75
95
150

M8x9

M10x11

M12x16

10

15

Méx12

Méx12

Mé6x12

LRR 35MN...C 122

LRR 35ML...C 44 18 34 31 40 14x9x17 70 1475 109.5 38 72 - 50
LRR 35MXL...C 1775 1395 100 50

LRR 45MN...C 156 110 60 -

LRR 45ML...C 52 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 44 80 = 60
LRR 45MXL...C 226 180 120 60

LRR 55MN...C 182.4 130 75 -

LRR 55ML...C 63 28.5 58] 45 60 24x16x20 100 2334 181 58 95 - 75
LRR 55MXL...C 2904 238 150 75

®% :

JERIED 50O

71

SR EANBEBOOUS T A 3.N, .
4. ZFVLARBIETL - bORSHA X F 112 B BTZEN

NLEEOVEFFHFENFIOT, EIRICHAGTTILZN

25

30

37.5

72
100
60
80
120
75
95
150

M8x9

M10x11

M12x16

10

15

Méx12

Mé6x12

Méx12

L L
2 L1 P1
P1/2 P1/2 . 5 ﬁ PI__Ss szﬁ P2 P12
a» a» a 9D I T
& © o ¥y T s 3 1) ar ur ay
[ 3 1! I @ | 1 [ @ @ | T 1 ;
@‘ @ @ @ ‘6’ i \\1| |1 - \1” lwﬁ‘ T
bl i ‘ i ‘ : : ‘ i
| ® €] Q | P MN / ML MXL
MXL S
25 154 2742 1946 1946 1100 LRR 35MN
Méx8 P5 12 6 124 267 267 68.9 196 3525 3226 3226 1500 5740 LRR 35ML
277 277 82 245 4439 5111 5111 1900 LRR 35MXL
392 36 95.9 255 6350 4450 4450 2100 LRR 45MN
Méx8 P6 12 6.6 138 467 435 18 333 8450 7700 7700 2700 10000 LRR 45ML
442 4] 138 410 10500 11800 11800 3200 LRR 45MXL
415 397 131 338 9750 7100 7100 3800 LRR 55MN
M6x9 P6 12 8 15 57 552 171 476 13900 13950 13950 5100 12700 LRR 55ML
58 562 209 615 18050 23600 23600 6500 LRR 55MXL
EARHEEEFT— XY NE 1S014728 LDFHEN. EREGEEIDES CLIHRIRIBIRETZHC, TIRBFE C TH
UEHEMHTFTRUOUZTHAREVTEREINE T UZTH A ReE— R4 TEBS IR, Z090%NRIFZE T CLRCEIE
TE3METHER. T8EFH100kmOEARB EREELRICRUET,
25 71.3 133 2350 1710 1710 1100 LRR 35MN...C
Méx8 P5 12 6 124 267 267 86.1 175 3133 2881 288 1500 5740 LRR 35ML...C
277 277 102.5 224 4047 4695 4695 1900 LRR 35MXL...C
392 36 120 222 5750 4050 4050 2100 LRR 45MN...C
M6x8 P6 12 6.6 138 467 435 147.5 288 7550 6900 6900 2700 10000 LRR 45ML...C
442 41 172.5 366 9650 10850 10850 3200 LRR 45MXL...C
415 397 164 292 8600 6350 6350 3800 LRR 55MN...C
Mé6x9 P6 12 8 15 57 552 214 415 12250 12300 12300 5100 12700 LRR 55ML...C
58 562 261 553 16300 21300 21300 6500 LRR 55MXL...C
0-3—-FIAF0T0vIOEAB EIRETECcagelIREOREMBETT .
BEARBTERETECHENASTE-ACMNIISO 14728(CETVWTVET,
My/Myo
)
o] o]
@ [¢) o
[«] [s]
72



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
|
;:I:J %‘% Py P L L
P1/2 | P1/2 L L
P2/2 P2/2 M X 9> P S: P,
~ N1 - — R Na E
ol N e} @O O Ns — @ © 5 o P1/2 P1/2 B
R = oD £
o T S| | .:l Ps P @ U 4 ] @ il il il
L@ R \ \ ol & & 7 © ¢ © ©
. : | [egee—= g ] ]
o M od
P e e o —le @ P FN / FL FXL
S4
W2 Wi EXL Sa FN / FL
HRR FN/FL/FXL Series
AT T A L=IL~tiE (mm) JOvI84ZX (mm) Joyg4X (mm) EAEEE(KN)  E—X2b (Nm) B2 e
bidl} § !l
= N
H W2 }étl Hi P Dxdxg1 W L L ha  P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 INE] E S S2 S3  Sa Cisolookm Co  Mro Mpo Myo JOv%(g) L—Jl(g/m)
HRR 15FN 68.4 46 - 13 12 15.6 43 400 320 320 230 HRR 15FN
24 16 15 164 30  7.5x4.5x53 47 211 30 38 19 26  M5x7 M4 28 8 7 4 M3x6 M3x45 P3 53 35 646 1500
HRR 15FL 834 6] = 205 19.5 19 553 530 560 560 300 HRR 15FL
HRR 20FN 85.6 60 - 15 145 284 768 900 730 730 490 HRR 20FN
30 215 20 21 30 9.5x6x85 63 256 40 53 265 35 MéxI0 M5 35 10 10 48 M4x8 M4xé5 P3 6 44 83 2400
HRR 20FL 106.6 81 - 255 25 35.5 102 1250 1300 1300 540 HRR 20FL
HRR 25FN 95 67 P 164 155  31.6 84 1200 950 950 750 HRR 25FN
HRR 25FL 3 235 23 23 30 11x7x9 70 114 86 3] - 57 285 40 M8xI0 M6 4 10 10 83 M6x85 Méx7.5 P4 12 65 11 259 25 38.3 108 1550 1550 1550 960 3000 HRR 25FL
HRR 25FXL 133.4 105.4 70 35 231 222 448 132 1900 2300 2300 1130 HRR 25FXL
HRR 35FN 122 84 I o 19 19 57 154 2742 1946 1946 1700 HRR 35FN
HRR 35FL 48 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 42 - 82 41 MIOX13 M8 5 13 13 102 Méx12  Méx8 P5 12 10 164 317 317 689 196 3525 3226 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL 1775 1395 100 50 100 277 27.7 82 245 4439 5111 5111 3100 HRR 35FXL
HRR 45FN 156 110 R 0 292 26 95.9 255 6350 4450 4450 3600 HRR 45FN
HRR 45FL 60 375 45 38 525  20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 MI2x15 MIO 6 15 15 148 Méx12  Méx8 Pé& 12 146 218 467 435 118 333 8450 7700 7700 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL 26 180 120 60 120 442 4 138 410 10500 11800 11800 5750 HRR 45FXL
HRR 55FN 1824 130 i o 315 29.7 131 338 9750 7100 7100 6000 HRR 55FN
HRR 55FL 70 435 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 60 - 116 58 M14x18 M12 7 18 18 168 Méx12  Méx9 Pé 12 15 22 57 552 171 476 13900 13950 13950 8400 12700 HRR 55FL
HRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 562 209 615 18050 23600 23600 10700 HRR 55FXL
wE : EEIEEFEHT— XM 1S014728 LDFTEEN., EIEEF SN (CLIMRNFBNRE T ZHIC. EISBNEE C TH
1N GRIENSOGHO 2. N LEEAHBEBOOUSTHAX 30N, N,FEVEEFEREENETOT, FESFCBII TN US4 FTRCOU=7HA RELTEEINET, U P4 REA—RA TR ELE, TO90%IWBERITTERCEE
4. Mxga M, : R RFAXFIS04762-12.9CHOTVET 5. M, : EECORLMEDIN7984-8. 8L TVET TESRETIRM, ERFH100kmORARERTEERICTLET.
6. A7 UL ABBILTL — RO THA X @11 BREEN
HRR FN/FL/FXL Series...C Series (O—3—F11/>2Y)
AT T & L—IsF3% (mm) JOys84ZX (mm) Joy ¥4 X (mm) EMREE(KN)  E—X>b (Nm) g o
bidl} § 4
= N
H W2 }o:gl Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 Pi Pi1/2 P2 P2/2 Ps Mx92 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E S1 S2 Sz S4a Ccagelo0km Co  Mro  Mpo Myo JOY%(g) L—Jl(g/m)
HRR 15FN...C 68.4 46 - 13 12 19.5 368 360 280 280 230 HRR 15FN...C
24 16 15 164 30  7.5x4.5x5.3 47 211 30 38 19 26  M5x7 M4 28 8 7 4 M3x6 M3x45 P3 53 35 646 1500
HRR 15FL...C 83.4 61 i 205 19.5 238 49.1 460 480 480 300 HRR 15FL...C
HRR 20FN...C 85.6 60 - 15 145 355 658 840 670 670 490 HRR 20FN...C
30 215 20 21 30  9.5x6x85 63 256 40 53 265 35 MéxI0 M5 35 10 10 48 M4x8 M4x65 P36 44 83 2400
HRR 20FL ...C 106.6 81 - 255 25 45 88 1100 1200 1200 540 HRR 20FL ...C
HRR 25FN...C 95 67 . - 164 155 40 76 1100 850 850 750 HRR 25FN...C
HRR 25FL...C 36 235 23 23 30 11x7%9 70 114 86 3 S 57 285 40 M8XI0 Mé 4 10 10 83 M6x85 Méx7.5 P4 12 65 11 259 25 48 96 1360 1360 1360 960 3000 HRR 25FL...C
HRR 25FXL...C 133.4 105.4 70 35 23.1 222 56 120 1680 2000 2000 1130 HRR 25FXL...C
HRR 35FN...C 122 84 I 5 19 19 71.3 133 2350 1710 1710 1700 HRR 35FN...C
HRR 35FL...C 48 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 42 - 82 41 MIOX13 M8 5 13 13102 Méx12 Méx8 P5 12 10 164 317 317 861 175 3133 2881 2881 2400 5740 HRR 35FL...C
HRR 35FXL...C 1775 1395 100 50 100 27.7 277 1025 224 4047 4695 4695 3100 HRR 35FXL...C
HRR 45FN...C 156 110 s “ 292 26 120 222 5750 4050 4050 3600 HRR 45FN...C
HRR 45FL..C 60 375 45 38 525  20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 M12x15 MIO 6 15 15 148 Méx12  Méx8 Pé 12 146 218 467 435 1475 288 7550 6900 6900 4700 10000 HRR 45FL...C
HRR 45FXL...C 26 180 120 60 120 442 4 172.5 366 9650 10850 10850 5750 HRR 45FXL...C
HRR 55FN...C 1824 130 o 20 315 297 164 307 8600 6350 6350 6000 HRR 55FN...C
HRR 55FL...C 70 435 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 60 - 116 58 M14x18 M12 7 18 18 168 Méx12  Méx9 Pé 12 15 22 57 552 214 430 12200 12300 12300 8400 12700 HRR 55FL...C
HRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 562 261 553 16300 21300 21300 10700 HRR 55FXL...C
BE O-3—FI4 40OV OB AR EIRETECcage @EEOAFEMBETY . ERFBERTELHFNFSTE-AVMIISO 14728CEITVTVET,
1N EREN S0 EO 2. N ELEANBEBADOYSTHAX CN, L NFEVEEFHEINETOT, ESHCEETTREN o
4. Mxg? M, : RILMAXGIS04762-12.9[CHH>TUET 5. M, : EECORILMEDIN7984-8. 8L TVET Y Mp/Mpn

6. AFYLABBILTL - hOFIYA X E1 1% SRR
73

G =TT = 74



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
Py P L L
P/2 P2 = 0
P2/2 N P2/2 M X o] ‘ £ P S P
o L5 — T g N N3
] = 7 ] ©® O O : —® © 5 N P./2 PL/2 _
4 [ T etli<o)| — —— 2 o I L e o o :
—| o € —| © ®
: : Ogle[ & & & Ogle[& & /s i ieml = lleelUsmlnli==
> M T / T — T
gPE @ ®d 1 L L L T |- |- - - I |-
Le © ¢ e 10} P EN/ FL FXL
e - FXL S“ FN/FL -

LRR FN/FL/FXL Series

LRR 35FN 122 o 19 154 2742 1946 1946 1550 LRR 35FN
LRR 35FL 44 33 34 31 40 14x9x17 100 1475 1095 38 - 82 41 MIOXI3 M8 5 9 13 67 Méx12  Mé&x8 P5 12 6 124 317 317 689 196 3525 3226 3226 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 1775 1395 100 50 100 277 277 82 245 4439 5111 5111 2800 LRR 35FXL
LRR 45FN 15 110 I 0 292 26 959 255 6350 4450 4450 2900 LRR 45FN
LRR 45FL 52 375 45 38 525 20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 MI2x15 MIO 6 10 15 73 M6x12 Méx8 P6 12 66 138 467 435 118 333 8450 7700 7700 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL 26 180 120 60 120 442 4 138 410 10500 11800 11800 4500 LRR 45FXL
LRR 55FN 1824 130 R . 315 297 131 338 9750 7100 7100 5200 LRR 55FN
LRR 55FL 63 435 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 53 - 16 8 Mi4x18 MI12 7 15 18 98 Méx12 Mé&9 P6 12 8 15 57 552 171 476 139500 13950 13950 7100 12700 LRR 55FL
LRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 562 209 615 18050 23600 23600 9100 LRR 55FXL
W= TEREELSE— > ME 1014728 SDEHEEN. EREHREENDRESCLBMNRIBNT AT 3810, ERBEE C TR

JERE N 50H5H 0 2. N BEHDBEHOOUSTHAL N, N EEOEEEESNETOT, EMCHI TR CBEESR A T TRCOU=F I RELTERINES ., V=74 ReF—RA TR ULE, Z090% N B AR T L REE
4. Mxg2 M, : RN XEIS04762-12.9CHHTUFT 5. M, : BECORILNEDIN7984-8. 8IS TUES TEBEETERM. EREGL00kmORRMERREERICRLET.

6. ATV AT - bORS YA XF112SBIZEN

LRR FN/FL/FXL Series...C Series (O—>—F11>8)

LRR 35FN...C 122 o 19 713 133 2350 1710 1710 1550 LRR 35FN..C
RR35FL..C 44 33 34 31 40 149x17 100 1475 1095 38 - &2 4 MIOXI3 M8 5 9 13 67 MéxI2  M&8 P5 12 6 124 317 317 861 175 3133 2881 2881 2200 5740 LRR 35FL...C
LRR 35FXL..C 1775 139.5 100 50 100 277 277 1025 224 4047 4695 4695 2800 LRR 35FXL...C
LRR 45FN...C 15 110 E » 292 26 120 202 5750 4050 4050 2900 LRR 45FN...C
LRR 45FL..C 52 375 45 38 525 20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 MI2x15 MIO 6 10 15 73 MéI2 M8 P6 12 66 138 467 435 1475 288 7550 6900 6900 3800 10000 LRR 45FL...C
LRR 45FXL..C 26 180 120 60 120 442 41 1725 366 9650 10850 10850 4500 LRR 45FXL...C
LRR 55FN...C 1824 130 s . 315 297 164 307 8600 6350 6350 5200 LRR 55FN...C
LRR 55FL..C 63 435 53 45 60  24x16x20 140 2334 181 53 - 116 58 M14x18 MI12 7 15 18 98 MéxI2 M&9 P6 12 8 15 57 552 214 430 12200 12300 12300 7100 12700 LRR 55FL...C
LRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 562 261 553 16300 21300 21300 9100 LRR 55FXL...C
=g O0-5—FIA 0TI OVIOERBEIRFECcagedEBEOAEMETYT . BAFERTELHNHFSTE-ADMIISO 14728CEITVTVET,
N RIE DS 0RO 2. N EBDBEBOOUSIHAX N, N, BEOEEEHEINETOT, E5RCHIFTIE -
4. Mxg?2. M1 AR AZFIS04762-12. 9L TVET 5. M2 T FECORILMEDIN7984-8.8(CHEH>TWET T Mp/Mpo
6. AFYLAMBALTL — hORTHAXE11E BRI creot  deic o

=TTamir =

75 76



77

SvINS

SyINS1EME
FAODBKSvINS
W PR (BE) | B, B

FJOYFRBZv/NS (1)
WSE BN, THERME. S

FEBEMSYNS (K)
BE:IU-VI-LEA

RATL>TLSvYINS (B8
Y - it ik

PVCFHAOYHKSYINT (B)
YSE : B, B, BHEE

TIVZZOLXYFFHN
SvI5 (BH30R)
1SE BN BEK. Bl

JOvIEETSE
*IBEEIAT

HI7AF—EEIAT

-

22 (AFULAH
AL —=(CETE)

SvINSRSEHE
EX:
Lmin = S
(Q-1) S: H#EE (mm) S =200 size:HRC20 Q=6 Lmax=40x6 =240
) 200 Lmax / Lmin = 240 / 40
Lmox =Lmin*Q ~ Q: AhO—7 Lmin = 61 Lmin : 10mm
FFAE
BIEHE
HRC 20 BL-C 240 / 40

Lmax / Lmin (mm)

JrINT

BL-A FA4OBEKZYINS
BL-B FJOYFRBZ¥/N3
BL-C HELEMSYNS

BL-D XATL>TLSvINS
BL-E FAOYBKSYNS
BL-F ZILZZULXYFHNSYINS

AR 0 A5 - mAIAR-)L : 15,20,25,30,35,45,55
J4 RUFIR—-)LHAT : 21/15,27/20

O-3447: 35,45

Z9>H—-kUEI0-34947 : ARR/HRR/LRR

BREHE 2529 A AR-ILH14T 1 ARC/HRC/ERC T4 REBFIR—-JLH1T : WRC

s A : HRC20-BL-C-240/40
it EREEREL IR,

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Mixg4

- -
WRC 27/20
Mgt
Sv N5 O - r—%
ws %7
i / ARC/HRC/ERC 15~30
- =l ]
< o Nxg® Stroke Lmin
] s £ J\@
3 @ 4 [—
ARC/HRC 35~55
ARR/HRR/LRR 35~45
DA D55 578
WA : FAO0VEKSYNS, FTJOCFRBI v, BEBHIETMSYINS
N FRE gy | @yl L-WBERTE |- EARY | e
W3 Ho Ha Ha P4 Ss Ns o8 T T T3 Mixg4 Q
15 36 19 19 23 25 9.4 [M3x0.35 2.3 5 7 - M3x6 5
20 44 21 21 27 29 | 125 |M3x035| 2.1 7 9 - M4x8 6
ARG 25 50 25 25 32 | 365 | 145 |[M3x035 2.8 9 9 - M4x8 7
HRC/ | 30 60 34 34 41 | 425 | 17 |M4x05| 32 10 10 - M4x8 8
ERC 35 70 39 39 47 50 | 19.5 |M4x0.5| 3.1 13 10 - M4x8 9
45 86 49 49 59 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 - M5x10 10
55 100 56 56 69 73 | 285 |M5x0.5| 5.6 18 15 - M5x10 12
WRC | 27/20 | 72 22 22 26 50 11 |M3x035| 2.5 10 - 20 M3x6 5
ARR/ 35 80 36 36 43 60 18 |M4x0.5| 4.7 13 10 - M4x8 12
HRR/LRR | 45 95 42 42 51 70 | 225 |M4x05| 33 15 13 - M5x10 14
WA : 2ATL>TLSYNS, PVCHAOVBEKS NS, FILZZOLXYFH NSNS
(BEIIRSrNSOESCTTEFRTZEY)
wim | ez Tk gy | @y L-WBERTE |- EARY | e
W3 H2 Ha Ha Ps Ss Ns P T T T3 Mixg# Q
15 55 27 27 31 25 9.4 |M3x035| 23 5 7 - M3x6 5
20 60 32 32 38 29 | 125 |M3x035| 2.1 7 9 - M4x8 6
ARG 25 69 37 37 44 | 365 | 145 [M3x035 2.8 9 9 - M4x8 7
HRC/ | 30 80 44 44 51 | 425 | 17 |M4x05| 32 10 10 - M4x8 8
ERC 35 90 50 50 58 50 | 19.5 |M4x0.5| 3.1 13 10 - M4x8 9
45 105 57 57 67 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 - M5x10 10
55 125 66 66 79 73 | 285 |M5x0.5| 5.6 18 15 - M5x10 12
ARR/ 35 84 47 47 54 60 18 |M4x0.5| 4.7 13 10 - M4x8 8
HRR/LRR| 45 112 60 60 69 70 | 225 |M4x0.5| 3.3 15 13 - M5x10 1
X HRFIRMEARICEAUEL TE cpe (CCBRETEEW,
78



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

“w L DiER

JY=Z2ZwT 2V - TR UHa B F SEHFINS —ILA(SN)JYU-ZZyT )L

A-M3 B-M3 A-Mé B-Mé B-PT1/8
7 9.2 ; 7 9.2 7
7 -l
I OHEEER©C o

w- Lo 1 © [
7 24.5 o5 7 4.5 @45
6.4 2 Sl @64 4@@

3 2 JISB 1517 & 9 Q| 2 3 2
JSB1517 DIN 71412
o R DIN 71 412 1O 6392-1 @ ‘
M3x0.5 M3x0.5 - * MéX0.75 150 63921 SO 7824 M35 o o Méx0.75 Méx0.75/ B - [\méx0.75
Méx0.75 IS0 7824 ‘ 305 - ‘ 2 ‘
OB-M3-Mbé OA-M3-D4 8053921 O 160 Ta2a
OA-M6-PT1/8-L OA-M6-G1/8-L
6

12 \ J

~ 24 TS5AFvIE
\j 7 j\\ [ )
N ~ B |
- | f o [, — | A
/ o N\ T | \msxa | | el | ‘
5 0] e ~ o B T [ 208 Gls8
- - P— J
M6x0.75 < L I tj\m JSB 1517 i —
Méx1 - S [T == DIN71 412 @ | PTI/8
© N M3x0 s [ L Ik o o o
X0.5 Méx0.75 ‘ M6x0.75 | o 18063921 Pl o
= = 1507824 Ul
o e " M6x0.75 Méx0.75 | i
M3 A0S o) *« O4HEM )4 TF A BE B — Mé6x0.75
. * =yl Bl BE

OB-M6-M8-L

OB-M6-M8 OB-M6-PT1/8

/.
— \\T' \
o — / L S w0 ©
o . , N ‘ ¥ 2 s
Ik Ll il ‘j? S g l ] ‘ - : T e } BT 412 “
. Gl/8 — of ol | L il IS0 6392-1 o °
5 — ‘ \M8x1 © m—. N bs = N SO 7824 -
o o PTI/8 LS N o ©
—\M6x0.75 Méx0.75 - o Méx0.75 - " MEQ75
H B )C ey e P PT1/8 ~ e
« 61/ A THI A B « 4t/ A TR B M6075 * G4/ TR PR « O4t8m/ (T HIB e « 4t/ TR e
OB-M6-M8-X L OB-M6-PT1/8-XL

OB-PT1/8-PT1/8

18
20
=
T o N._G1/8 2 Q;'**'**
9 | ‘ e : Tr
= %‘r‘ NPT 1/8 H = ’T‘ o MMBX]
© l P I R NV PT1/8
L N\GFPT1/8 © °
- O4fEHMINAT -
« O6H&3M/\A TFI FHBI&E * OA#EHR/\ 1 TFI FE] BE 1 L) \Méx0.75 L ' FIAEIAE Méx0.75
« O64EH/ (4 TFI AT A
AZAARAZPHF L LRGBS FTEHELEV, 80

79



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

famEEBEIU-A>

Cpc DIHITY NI, AR TEIBEOBMTIVFAY N 2BHEOTU-XH Y RETHEENTVET, ST AYF A N
{7 mm
Fitkue YA ZERAR —vII&iER
ZyTIDEREK "
s STFITEE
B OE — BRI Hi ‘;;}b GH-M5-MR I MR-15M * MR-15W
. MR-12M * MR-12W
ARC15 HRC15 M3 M3 AM3 Msx05
ARC20 HRC20 M3 M3 B-M3 4
~
= ARC25 HRC25 ERC25 Mé M3 A/B-M6 3
&£ ARC30 HRC30 Mé Mé A/B-Mé A-M3 iy
ARC35 HRC35 Mé Mé A/B-Mé A-M3-L 2
ARC45 HRC45 PT1/8 Mé B-PT1/8 0 s o
ARC55  HRC55 Mé M6 A/B-Mé 5 vy
ARR15  HRRI15 - M3 M3 A/B-M3 GHMS-06 ° .
ARR20  HRR20 M4 M4 A/B-M4 W05 ®e)-
ARR25  HRR25 - Mé Mé A/B-Mé B3 e
B 2,
ARR35 HRR35  LRR35 Mé Mé A/B-Mé B-M3-L -
ARR45 HRR45  LRR45 Mé M6 A/B-Mé 2
ARR55 HRR55  LRR55 Mé M6 A/B-Mé s
B-Mé 92
A-Mé o
A-M6-L O
A-Mé-XL g5
GP-PT1/8-01 #&HzsE B-M6
COEIEBR B, R/ TE 3BOMEMPIvF AN (GH-M5-MR . GH-M5-06. GH-M5-08) ZfEXTLET. s B-Mé-L
X ) - B-M6-XL Méx0.75
FETAYFAY NMEPT-1/8HEFEZNL T, MEROIU-ZA > THEATEED, GH-M5-08 2 \ E
M5 x 0.5
B-PT1/8
) e o B-PT1/8L )
JY-ZH>D K s
PT1/8
eI
N .
T HYFA ‘ ’] ) “7\ RN ‘
| , HU=ZH > ALEE. 709ME400g RN BDET .,
V BAfZ: mm
JY—2 5 > AA(GG-070. i YA ZERAR LE
GG-400)
s3al 1.¥8ES : 28Mpa
A °© @ n
HEENAT oo > i3 2 48HE : 0.5~0.8 c.c/XNO—2
- =K BEE A7 - - N
; 5 2 (LD B 3UEBIU-R 709?ﬁ(g1@b'€3’:0
B YA X ERAR P18 - = SOV T B R e
110
\qf.a\ ‘ -
I - ﬁ 33 1.45HED : 62Mpa
GT-PTI/8-MS5 < N Xpr1/8 GG-400 S EE 248 : 1.0~1.2 .c/XbO-%
g & 3.M5BU—2 : 400gRICELTHED
Z L DC? JULITHR G RIEE
) PT1/8
2 350)

81 82



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

VZT7HAAFEFEMTERVAEEEER

CPC AR/HR SU—-XPE R/ Y KT N~

R / sBE /
fmEsEE FRIBEDFT / e /
- . _ o _ : (T HA R DEE
UZFHA RER— LB TOYIEL - LOMTABNCEET 3L LLOTABLET. BHEOBRETTRFULTISYNIA- L% WO/ WA BB A AR / BRIRR oovven |
MESICETTEET. USTHA REET TR ELLMBETDRINE, R— L MA B CRENRID. T0FFRMEALLSA. HmiRgtars / [Jves [INo BT 22 5 oo/mmyvean) /
ZOMAETEABEFTIZRRERDET . UZTHAROMAETHEBISHETRHC. cpcTRPUBE MY IR E2EAL. BABECE /L — VB T5 A
TOvHIEL—LOHA RO TR— L% BIEEEEE . B CEE OB RMEMIN3 L3R5, IERCBVETETER—LCES
OEEHAHALET . PUBEHOEE. SHMOIRVERD , HOMHEREDMEEC LD, TOv D ERMBENRPERCLZIA—SFINZET ., e @l
. P —— St LT . pr A - bz e E j== + N = e TEL
B HAFCEREROER. - BREEHIELET, FRCLZMBBHOETTAMNERGUTOEITY.
[] 2ot (BHEBEE
Oxe [=mr [ s [ sol(seE: y O sisw2(mE: ) R
AR158 WERNKH/NYRTIANT -4 BITT A M L — LR Ol @ i (3) O =
= i =1 _ -D5 I . - - [ N
ZSAZ??EI.S%%CS.ARIS BLOCK (MEzt#aim/\wR{T) 4pcs.AR15MN-RAIL-N P | HHL OIS D1 D 5 D 3 D i
. L-LoBEEmm) | (o (JOvHDIERE) ¥ (1B2ADBE, L—ILOIE#)
—
e (&70v%) 1.8kN (C=9KN ~ Co=17.5kN) B0LAIE(mm) brx: by e
AhO0-Y0ESE 0.96m BE=(kg) (BEMIBLEE. BREE50)
EITRANRE Tm/s ERENATEE (mm) Edzi edyi
iespi=gicd DAPHNE SUPER MULTI 68 (57 64.32 CTS 40°C) —
7958 /5 59 BATRCEBRAERMULAL BB INSIRETE0H) SO OATE(mm) br2:
N5 N) Fz:
s )
FTAMER FANEERETEA
TOv) O, WEE Gy KRR — BB RIS 28 (OB HesIRs BBy A :
HIEF 2 NMEER SRR BRES1RU2 - BER3

1E1IARL-ILOBE

l=mey I 15 50181 T R 3820hr#e518802km

—+ . . ]
s, BB BRER  RES3
0.7c.c| B HERE
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 L— )L (IS TEE L— )L IS T mikE,
BBtk FEREZIRIREB M.
- N e o 1802 —LOIBE
1. FANEASLED | BRI 2. FANRAT I3 | BB WAL LOBE

BEE M
T Ouzre-4- I R=nnl zuys- ORIk F=1—
ClsESY>S- [135v% HE:) [z
L EBG ) Oy RIRERC Bty RIEER(C RO EZIRIE Y. RO, ZkO—4(mm) : BE®E(m/sec) : | iz (m/sec?) -
Y A = 4A — = B (T EAS) i 3| P BIKR EBHAT P SIRRE T
;gfﬁg%uﬁ&m\ L— BB, EECKEE EEMERASIRRIRREE T EMAMY I AR AR (m/oec) P T pp——
1B &EDOBBIEIL FHEER(EF):
3. 75254y RRUEHTL — MEBEL FANDIES FERRECHEBES X
) B i ] —#% REPESNCER ) B 72/ OB )
EHEEITERI3820HR, ¥ABEBE8802 k mAEITURLIEE. SMED it CABBEW®(T ) [I&&EB(7__ ) [8%s&0T__ ) [zofe
FANBTOYIOR. ZOFO2EOFHBOL )L EOBICT, HiEiH cpc HAEEOMEEAR | [ Joviic—igE -2 [ JOvschBIU-2 [ JU-28E []zoft
~ R4S | /FET= o (= BE 3E 3rh &5 |5 BE 5D =%
IYIRUR-NERRTRCMBECRBENERE, cpc WEROBUILE | [ BhmeRECes [ JU-2&RECEE  [] BintIU-2aRm [ 2of
EERRROBRRNBSNMCADELR. #2T. CNIEF OB EST
EHBTENTERCET, BBAMOLEE RN 5B LN (] L. cpcttis (] 7U-2HA55 esssan zof
EnFELR. YIELEAL JU-20H T-2E% I
T52T A I EB AR T T — MIE L R | e
BHASD (] Ftiu-2&8A [ JU-2H>E2@ELIU-2&HA [ BEBELAL  [zof

83 —— 84



